™ 58 M 2 3R

@R T4 A B & @ £ RELE A %t M k&
@ IR % A B 7K © 5] 5 %3 Fl At M Bl R
@ & i %8 M Bhih R @ 122 T %8 M B A

O R OMERN OB NBIHR @A NI % M Bhilx
O HHE N BB MR &R @I B4R T i A ahih&
@ C-Lube B8 % M shih &

330



1CO Fa M e
W & S5HR

LI A AR R TEEESNE RN SRR T AR AR A AR AT B LGS B AR A
FERFETREHA, RANEEEAMILITH, B R EEENEIEHEE, H&ZRTIRK,
BRI, HERMREASIHA. FARMEF. BFTRERBEUARDABEL

ATHBUEMGARE, ERERNERERET  ’EE.

BHe—ARstHA/DN, B, gEREPERTE, & THEWHE O N SHAT RS, HiES

BREHKER. TR E R HBg I A A S SRR
FrRZHEg T RARMT, RBEHE. EEE.
I M B R 1
FRAECIRE MBI (1) M R BN MBER ()  C-Lube BB MBHERR
CF---BUU CF---WBUUR CF---WBUUR/SG
TR BB
HENEE HEHEE
RIR Bk
]
= 4|l
) = ] Al SEN|
in il
AR AR
FRETF FHREF HRETF
SNE SMEE 5ME
IS R A B R B B T 8 WA B e
CFS NUCFBR NUCF
CR
R RS
i .
AR AR
SHRET EHRT
SME 5N

FEO) NALOEMNESHRNTIRERD H5~10mmif, kBN AILEBO ABEMHE, FimEREdH12~30mmiY
HEEE -
®  HRZETIEEAELEEEBTIC-Lube BB M.

331



IO MM ahiR

mEs

EE NN HIFA R B S IR 1 BT R .

F1 O ABHARES

Nk W R4 BERT
RIS KESME EIEESNE KESNE EIEESNE
otrpp, | P [CF - B R |CF ~B [CF ~VB R|CF VB
- " mH® |CF - BUWR |CF - BUU|CF --VBUUR|CF --VBUU
ok :
R | CF R |CF CF ~V R|CF -V
Ty M B R )
pu ﬂﬁ MRRIR “gstm [oF - WR |CF -~ UU|OF -~V UUR|CF -V UU
B#%E |CF FB R |CF -FB — —
N i S
TR | WEARIL | gem [P FBUUR | CF -FBUU — -
&% |CFES- B R |CFES~ B = =
i AR
ﬁ;}ggﬂ’% - PR am | CFES- BUUR | CFES~ BUU — -
o F#A |CFES- R |CFES — —
% |CFES HsEL T
= ZHA | CFES+ UUR | CFES— UU - —
X we sy | FHE |OFE ~B R [CFE ~ B |CFE VB R|CFE -VB
2w - e A |CFE ~ BUUR | CFE -~ BUU| CFE ~VBUUR | CFE --VBUU
5| MR wiguyy | PEE |CFE - R |CF CFE ~V R |CFE -V
% |CFE fa HA |CFE ~ UUR |CFE -~ UU |CFE -V UUR | CFE -V UU
g . . _
b was | WaAmn e |CF v WB R
EHREY FHE |CF - WBUUR = - -
S M EhAhAR BE#® |CF ~FWB R _ _ —
AFWH | B
e FARIL gmm [CF ~-FWBUUR — — —
EFREREEAM
ROPER | B | KEELE | EHE | CF-RU1 CF-FU1 — -
CF-FU1
BHRLH WisARL | mHE — CF-SFU- B - —
DB | s
CF-SFU ® WEELTE | mEE — CF-SFU — —
——
CURMACRAIEA| wamm |wmamn| R |CF -WBURSG|  — - -
o B BRI | mww | KEARTL ) RE — CFS - CFS — V
gg% CFS AEWH | AR | R — CFS ~F — CFS ~ FV
A THEEARERR | T I _ CFS - W _ _
53 I; Mﬁgjm B Fﬁ'm/‘ Bil| R
% |CFS--W TEME | MEARIL | Rl — CFS FW — —
AREFFORNAR| o) | WEAR | FGL — — NUCF-  BR =
NUCF WEELTE | RERE — — NUCF - R —
itz W [OR ~B R [GR ~B |CR ~VB R|CR -V
ig;gﬂ'% e i M [CR - BUUR |CR -~ BUU|CR ~VBUUR|CR --VBUU
CR g | FHL | OR R |CR CR ~V R|CR -V
= T FHE | CR U |CR - UU |CR ~VUUR|CR -V UU
= R — — CRH VB R |CRH VB
H | o
j:ﬁgﬂ’% - HEARR | e — — CRH ~VBUUR | CRH ~VBUU
CRH L — — CRH ~V. R |CRH -V
b b gl — — CRH -V UUR | CRH -V UU

332



FR/E D ES I BhER A

PR MET R Z NS RO ERE S,
HimERMRN3mmE R A30MmM, RTEEF
£, Bz
YR AT 8 M BhEf A&

Fumfmly, @ EFmIE s R THES, #
ETREEIIEIIMEEN ARSI,

SN BMEHRER, ERETRELNY
—AER RO O ME K.

{0 25 0.25mm ~ 0.6mm.

P R D EHE B %8 A BhimR

RUHERETHE, ETHTESTIAB
HE AR EER.

fRIE 5 0.4mm ~ 1.5mm.
P A 7 B BB Y % A Bl

SINEE] 9 T B BB F0 AT 3 T 3B R M AR = 18 B9 7B = 32
fih B0 5 5 T B M AN MO S HO A TR S A AR B
N RE, RERTERESS|RZOINENH
mftr, BB EERMERNER.
LS F A A BhEh R

HFwmEMIBEFRERANERD, REET
SEIENERRENT.
18 5 R4 F %8 I Bhih &

FHEZINREMI, FNEEBEMBITEE
DRI, MRERD. REEATREBREN
=

=T o

IXO it ahihR

C-Lube Bi#i# Mt M ahih&

2 7 R = (B NIRRT B 2SO B # C-
Lube B @75 &34 A9 % Mahihsk, C-Lube 83875
BEEARMNEB BN THNS D FTRERE
AANREZS VBT . B HRIER, EBH
—HEEEMS ANBuEE, MmKEREHRER
PEEE.

#hE2 O %E I B AR

XRINEBRRNRAB NIRRT R, R
THAENFATHER, SMEIMZNME B,
HWHTEFTHRE. DRAEHNLREURNE
EfREE.

W BEIHERF D% A Bk R

XRIEINE R RN E R T AR T MK,
BEBRBBR A | A —ETRE e 5.
S ZR 5 % M B

RREHRIIB O MK, B CRHFCRH
A, CRHEYREBEULRKENE.

7s F 3L a3 M sh Bl R B 0 75 &

GEAMNES - EGRMEHR. ROFROEMENHER. BiHROHER O MR
P DB B O MR . B 5K A MENHR . I BT I M EhihR

1way &
FrERS5~10mMmm

Q Frim kB P B Ak EE

3 Way &

FmER 12~30mm

Frim Sk & A B RS

E EHRKALRNshEHAR PSR T 41WayZL

333




LKCO MR MR
WP 2855 # R TR

OB HAN S~ RRIES, HEHHRFRE.
WRT. B, BHE. RENE. BEINE.

Givay=E{N
RTFHEEER (BRI ZR)

EAMHERFRAOEMNDHRTHRT OR
MR, I RTRAHRES TEERED
HRESMMA, FRTHASE TRERE. X
HERFTHAAL.

TEERHIZA
#H BRI DR M HR TR B R M B

&, FRIUHRSNE 5 AT IR R NE 5 AR
2N, BHRAE. BHEHRERREORE T
BEABHBE, THLERHBRA. P

ESNMEERITA IR (ERE S E (EIRESED

ATHREESH TR EEMER, DRME

WANNENRETRANARE, RESBLY
HATENERERESROTHENRE, ©
FAESME SR S X B A E A EMERA, & ‘ ’= |

AT R A ASHEEZRABHE.

I AR AR K
1% M ah 3R MO AT S TR BB B0 TR 4R 4 7) 1

AMTHEANARTFREMNANAIL. %%



WAHES

hEE BN AR AFRELS A9HED B0 T AT 7w .

IXO it ahihR

Bl R
BUUR  /SG
v P6

CF
CFs
NUCF
CR

NFRESHIHET 51 HEFIBI1 CF 10
HEZI4512 CF 10 W
HEFI413 CF 8 W
HEFI14 CFS 3 F
BSHRIE —/
CF GRIEEY TS
CFES RO IR D A B AR
FRAE CFE TR O E B e A BhR
MEAED | CF--W | BT BB A it A iR
iR ZS]  |CF-RU1 | SEhEE A N M ahih& GREINE)
CF-FU1 | &HEE A O#t Bk (ElHE5NE)
CF-SFU | M5 R3Ot MahihiR
CF--/SG| C-Lube HilfliF Mit ABhihAR
W [cFs HE CdE B
CFSE3] |CFS-W | Bi#H ha B #hI Mt ISR
NUCF | W5 EHRF it A shih&
e CR . _
EHIRT CRH FEHI R I OE MR
R = —
FoRTIRER, (B mm)
FEHIR IO SMNESMER T LA 63 BAIRR.
LS —
FATIE | mmsl
F ESEE
RFSEARX
FeARIE | B RELe
v | #ETF
FRRTERRIR AR
B [ #wAmA
FeARIE | iz O
N
TATiE | R
uu | maE
SPEISMEERITAR
R | sk@EsE
Feixic EHESNE
ERIFIE
FhRiC EESR OR
P6 HBEER 65 - 5
5 BENS 58 | il
P4 WEEE 45 o

335



LICO i ik
WiEE

i NE RV IEE S Bk 2
#®3.3. A, FATBEIER

. %&3.1. *3.27
PIBEM =M, M

FEHE RICT Ai.
xk2 B RE BT pm
EeES BB aEE MEARBI (1) W H R3]
£ TRESME EIHESNE CFS &3 FRESME EIHESNE
SMNESME DRIRHAE e %£3.1 %32 e %33
FSEE 4 IRTAZ h7 he il 22
SNERE CHRTAE o o0 e
FE(") INE BT C-Lube EHIR £ MENHRAIT S B AR T (i M Bk
£3.1 MENBFFLERBFE FRAEDE N BhihR R 5 BN (") B ym
D Apmp Vo Vbmp Ken
AFRSNESME FENEMIMEMRSAZ | TEAMERR | FEARSNENAR|  EEBE
mm (BK) BK) (BK)
Feites R LR TR
6 18 0 - 8 10 6 15
18 30 0 -9 12 7 15
30 50 0 —11 14 8 20
50 80 0 =18 16 10 25
80 120 0 =15 19 11 35
HE(") FRERFC-Lube EEIE M M HIK.
Fx3.2 SEWBTHLAERBTIFE (I CFSEJ) AL ym
Apmp Ke
FEAELIMEHRTAZ Z Bk
(BX)
0% 6% 5% 4% 0% 6% 5% 4%
R | FR | ER | PR | kR | FR | £R | TR
0 = {8 0 =7 0 =5 0 —4 15 8 5 4
R33 MEMBTIFLAERBIFE CGERIRIIBEEINE) B pm
D Apmp Vosp Vomp Kea
AFRSNESME TENTIEHRTAZ | TEAMERE | FEAESENRR AR
mm (BK) (BK) (BK)
Feites R R TR
6 18 10 6 15
18 30 12 7 15
30 50 0 =25 14 8 20
50 80 16 10 25
80 120 19 11 35

336



IXO i ahih%

| )45

Chi AEEIAR R 12 10 AR B R S R 2R 4.

R4 FENEPERERIE B4 ym
ATRES(T) ZEAEBIEIRS
’ﬁrlﬁﬂg;ﬁz?m% CFSHH% @ ﬂﬁ]&ﬁﬁgfilm%ﬁ #5R3 B P
CF 3~CF 5 CFS1.4~ CFS5 — CR 8, CR 8-1, CRH 8-1, CRH 9 3 17
CF 6 CFS6 — CR10, CR10-1, CRH10-1, CRH11 5 20
CF 8~CF12-1 — — CR12 ~ CR22, CRH12 ~ CRH22 5 25
CF16 ~ CF20-1 — — CR24 ~ CR36, CRH24 ~ CRH36 10 30
CF24 ~ CF30-2 — — CR48, CRH40 ~ CRH56 10 40
— — — CRH64 15 50
— — NUCF10 R~ NUCF24 R — 20 45
— — NUCF24-1R ~ NUCF30-2R — 25 50

E() FERTHRT. REIE. BHEREAAILN.
() RIETRRMMES, TEATHAENEDEMEHIK. C-LubeE BN MK,
() RIBTRRMNES, TEATHAERWIEL CFSRT.

| [y

EhHe M B BK B9 1T B9 HE AR B B 40 R 5 AR 6 i
T, ATRBEMEEEM, SR hH G A
FHYERAL, TEIN LRI UER & AR A~ 4.

x5 HEENRE
WRHRS REIMALHER
HR O M SR 51 H7 ors
#IL CFS %% H6 NUCE
5 E LR T Ca3 R H7 =t
HHRS F7
F6 REFMRTETLE S um
LEMSE F7 H6 H7
mm
Fte) BT R TR R TR R TR
— 8 + 16 + 6 + 6 0 +10 0
3 6 + 22 +10 + 8 0 +12 0
6 10 + 28 aF 1183 + 9 0 +15 0
10 18 + 34 +16 + 11 0 +18 0
18 30 + 41 + 20 A 1@ 0 + 21 0
30 40
+ 50 I 25 A 16 0 aF 25 0
40 50

337



IXO i Mahih%

= 2 L
WX BT
D MEh A BER B M T, REURTFERR
FHIANTUE T, EENEATHNSHERE.
MEBERIENBEREN. Ak, AET &
RESBITFRTT.

) [~ —]
WENNHETE
BHOHEBZERIE N N A INE S RH
BB ECEE) A, WAIEMRAR A
TRHER, HESLIFINAFRET. R7.I1MEK
72HFITRMBIARAEEXN ABUMRINEE
1 40HRC (FHr38 0 1250N/mm2) i H91E, N
Xt 75 2B AR 9RE E AR T 40HRC R, T #Ei%fE
R ERSHFHBIABEREREKRE.
Lboh, SNEFIX B E Z B A EBMER R
5, ERETEEZHET, BENSEERESER,
TEELRVBESEEEN, SEFZEBEM

REEL.

SNE S XTI B EVE Z (8 /9T B R A LR
k& f C-Lube B HIE A4 (S RE 347 D)

x71 BIGRBEE BN
- AHREE 3 NS -
R s e e e
CF 3 R 542 CF 3 1360
CF 4 R 712 CF 4 1790
CF 5 R 794 CF 5 2210
CF 6 R 1040 CF 6 3400
CF 8 R 1330 CF 8 4 040
CF10 R 1610 CF10 4 680
CF10-1R 2 030 CF10-1 5530
CF12 R 2470 CF12 7 010
FRAEDEE M BhEHR CF12-1R 2710 CF12-1 7 480
#350(") CF16 R 3 060 CF16 11 200
CF18 R 3 660 CF18 14 500
CF20 R 5190 CF20 23 200
CF20-1R 4 530 CF20-1 21 000
CF24 R 6 580 CF24 34 300
CF24-1R 8 020 CF24-1 39 800
CF30 R 9 220 CF30 52 700
CF30-1R 9990 CF30-1 56 000
CF30-2R 10 800 CF30-2 59 300
— — CFS1.4 128
— — CFS2 220
— — CFS2.5 298
#wWie — - CFS3 485
CFSZ7%I(®) — — CFS4 799
— — CESEH 1210
— — CFS6 1680

() RIIHTARRMNES, TERFRENRELEMNEEHARS]. IREATF C-Lube HIEME Ot Mah A FINF BIATRE T

e MBI o

() RIBTRRMNES, TEATHAWEL CFSRT.

338



o

IXO i ahih%

R72 BUHBEE BN
RN Qﬁﬂ% gm PRBS gm Qﬁﬁ% gm ﬁﬁﬂ% %M
FRTESMNE HHEE ElHESMNE HHEE FRTESMNE HHEE BEHESME RHRE
CR 8 R 770 CR 8 2140 — — —
CR 8-1R 770 CR 8-1 2360 [CRH 8-1R 401 | CRH 8-1 2 360
— — = = CRH 9 R 469 | CRH 9 2650
CR10 R 1030 CR10 3210 — — — —
CR10-1R 1030 CR10-1 3480 |CRH10-1R 579 | CRH10-1 3480
= = — — CRH11 R 658 | CRH11 3830
CR12 R 1340 CR12 4500 |CRH12 R 853 | CRH12 4500
CR14 R 1 630 CR14 5250 |CRH14 R 1050 | CRH14 5 250
CR16 R 1970 CR16 7280 |CRH16 R 1420 | CRH16 7 280
CR18 R | 2300 CR18 7710 |CRH18 R 1660 | CRH18 7710
CR20 R | 2680 CR20 10700 [CRH20 R| 2160 | CRH20 10 700
P CR22 R | 3050 CR22 11800 |CRH22 R| 2450 | CRH22 11 800
CR24 R | 3410 CR24 15400 |CRH24 R| 3410 | CRH24 15 400
CR26 R | 3820 CR26 16700 [CRH26 R| 3820 | CRH26 16 700
CR28 R | 4210 CR28 21000 |CRH28 R| 4210 | CRH28 21 000
CR30 R | 4610 CR30 22500 |CRH30 R| 4610 | CRH30 22 500
CR32 R | 5050 CR32 30900 |CRH32 R| 5690 | CRH32 30 900
CR36 R | 5900 CR36 34700 |CRH36 R| 6640 | CRH36 34 700
= = — — CRH40 R| 8970 | CRH40 45 000
— — — — CRH44 R| 10200 | CRH44 49 500
— — CR48 64300 |CRH48 R| 11400 | CRH48 64 300
— — — — CRH52 R| 12700 | CRH52 69 600
= = — = CRH56 R| 14100 | CRH56 87 000
= — = — CRH64 R| 16800 | CRH64 113 000

() RIETREUMES, TERTFAENEHRT.

R8 BULHBERY

W FHRRE BRAHEREY
HRC N/mm® | sESNE | EEESME
20 760 0.22 0.37
25 840 0.31 0.46
30 950 0.45 0.58
35 1080 0.65 0.75
38 1180 0.85 0.89
40 1250 1.00 1.00
42 1340 1.23 1.15
44 1435 1.52 1.32
46 1530 1.85 1.51
48 1635 2.27 1.73
50 1760 2.80 1.99
52 1880 3.46 2.29
54 2015 4.21 2.61
56 2150 5.13 2.97
58 2290 6.26 3.39

339




IO MR MR
[ Egid=sr ]

O M HAN BT EEZ LR TEXHRN
2, AARAENEEATHNnSEENTE
ROFFREIEMT. ZEREELFRIELZGTES
WEAE A ER, HEDICHEN 11084 nEE
A.
C-Lube BiEB M MNsh 3 & M d;n 8 KTE
10,000 £ & -

RO CEEMENEARE 4 infE (1)

| pebd

H NJBB AR AN T/ERESER MR 10 =,
HAMEBREABINTEEHGERSHNERTH
JAiBRES2.

SR E B NEBIEAMR, EMATE LMWL
ISEEBAE, MRAIH, SEMBEME
BiR, BEFERED.

R ;
AR REiEiE b 2=y
NS
B R 84 000 140 000
HET 42 000 70 000
WIERRFORMNEK| 66 000 110 000
F() dnfE=d; xn
A 4 FRER mm
n: ¥R rpm
F10 FNEBRERIAHA O: #A  x : KEA
BES R TR

%ﬁﬂ@%%‘ \ ] BEE R
HHERZA () mm BARAL | SHEZIE0 | AR | SEZIEO0

CF 3~ 5 o O

CFES
e CFE 6~10 y O @) -
i Ege& | CF W | 12~30 X
=31 CF-RU1, CF-FU1 — — — O

CF-SFU — — O @)
C-Lube B i MEIHh& CF /SG(®) - - X -
i CFS
CFS %3 CFS W O - — — O
WEI BRI M Eh4A& NUCF — - — = O
E ] CR O O O @) O
%31 CRH — — — — O

() MEROHMEN DR MEER (CFE) B AR R ARHIBEERG.

() #R= 8 RFIEAH HAELH E BT C-Lube BB R,

340



[ p..Eih

DA BRI ES B R 11,

EBIENINEIEER AT LAREJIS B 9808:
1991 H B VA B L3 £ & 12 P AR A9 IH R
W, B 5E R NS R A FE BE WE R NS . AR5 N

pas

¥ CFS RS fE 454 ERBE AN

R HALKME

CF3. CF4. C-Lube BJHB M Mah4hR X K 4

IXO i ahih%

O: A

wAEE| O @ ®
HANES TR | A | A
FIRER, (1) mm SMZEER | imE
4, <5 — — —
CF WAL 5<d, <10 oa | — —
CFES 10<d, o6 O )
CFE 4,<5 — — —
e CF-W |#igs 0 5<d, <10 O — —
e M EhihA 10 <d, O @) O
%31 dy <12 @) = =
CF-RU1. CF-FU1 (%) e & = =
N dy <10 of | — —
cr-sry | 10<d, o6 — | —
Wi AR L TTH — — —
C-L 37 38 = =10 — — — T
H ubeE:Iﬂ:a ﬂ%}%ﬂﬁmﬁ CF-/SG 10 <d, — O(G) — ) i : ®
Wi CFS — W -
CFS %5l CFS W . e
e d £10 O — — NUCF
WHBHERTF| |\ o R 10<d, o® | O O cR
B MR T — d <10 o | — | —
= 10<d, 0 @) O
. d,<6.35 = = =
. HARTL 635 <d, 5 0 0
- d,=6.35 = =
- HRLIMO  eae<a, O O O
e 4,<7.938 | — — —
CRH HARA 7.938 <d, — ) [®)
- 4,=7938 | O = =
HRETMD s <d, O @) @)
() MR HER M DR (CFE) AR T RBFFRNESERG. B8, THRERFHBINEE EMHIL.

KRR R AT IR T 2 AL E A AL .
BT MSKER7K AP A BB A REE N ie o
I 7 R 22 [8) FE AR A (L BL B 28

()

(3) TMLERISBIL AR INIHZENH. SHRE 333 .

() KEARBILANBIEE. B HE AR T TR EBAAILE T M FAT R AR h. S RE 333 1.
*

©)

©)

| C-Lube BHIE DM, AN,

341



IXO i Mahih%

F12 EHEHEMEI SR

RIBHIBERE
)2 S g1E
BS INREI2N I
126 29 —
—mRER S NPF4-1 (1)
A-5126T 3 NPF6-1()
of X 1% — 3 il
QF‘(\ PT1/8 iz (1)
. 120 29 ,
ZEEE2 ZEEE2
& ©
A-5120R N 3
— v |
PT1/8 NPF4-1 (1)
2 , NPF6-1(1)
ZEEE2
B-5120R
PT1/8
120 29
ZERE2 ZEEE12
A-5120V
s PT1/8
240 29
—EEEI2 —EEE12 NPT4
A-5240V 2 NPT4-1
I S NPT6
PT1/8 NPT6-1
NPT8
29
ZEEEI2 NPB2
NPB3
B-5120V NPB3-1
NPB4
PT1/8
240 20
ZEEE2 ZEEE2
B-5240V o
B PT1/8

E(") e Ak Sl B /A S A9 HSP-3 N

& RPFTHTABETRET TETH—RTH LEEREBIEE LER. MRFBELHHERE, BESTHEEARS,
) L0 &5,

AR

S

342



W

M MBI AR MR AT, AN ER
W TR BE MR TR 14, K15, &HE
FATFE—MHIL AL F MR R T mE

IXO i ahih%

16 FT7R o
F13 B O: mss
[ERES
HRIELS BEmE pida 125 HERE
HFHER (1) mm
CF e d; <10 — — O —0O
. CFE Eav::ER 10 < dl @) — @) _ (2)
ngamﬁ OFES | sapu iy 4 <5 — — O —6
%; CF--W | =08 5<d, O O O —
- CF-RU1, CF-FU1 - — @) =
CF-SFU — = = =
C-Lube Bilflid Mm% MBhEh%E CF -/SG = = O =
#i# CFS£3 CFS, CFS--W — — O
- e d, <10 — — O
z:ﬁggg NUCF | AR 10<d, O — O =
gL TN = @) @) O —
e d; <6.35 — — @) =
CR HARIL 6.35 <d, ) @) @) —
" HRL IO — O O O =
RHR7 . 47938 — = @) —
CRH |7 7.938 <d, 0 0 o —
gL 7O — O O O —
() HEROEER D MEH IR (CFE) I R < R R BT RMBETH 2 G.
(3) CFEMimseskiLRE.
R 14 AgMERIR~TF0iE F RY3hA (1)
BE¥RIRST mm L
INFRRE & ]
BHES — b L L # & IR 1
NPF4-1 |4 5 | — |5 | — |15 [CF12B~CF16B ~ a
NPF6-1 |6 7 | — |8 | — CF18B ~ CF30B )
NPT4 |4 75| 6 |10 |55 |15 |[CF 6~CF10-1 £ 5
NPT6 |6 8 6 |11 |6 CF12~CF18 vl ]
NPT8 |8 |10 6 |16 |7 CF20 ~ CF30-2
Ql = S
NPB2 |3.18| 75| 6 | 9 |55 |15 |CF5 gg_r Qi

E() RIETREMENES, FREATRIIEERT LR MK,

343

CF
CFs
NUCF




IXO MitMahihi%

F15 IEMEHIRTHE A RISEHI R TIHIR (1)

= ¥R mm X L
NFRES - D 1 D, 5 I = & F Hy5h& |
NPB2 |318| 75| 6 | 9 |55 |15 |CR8~CR10-1, CRH8-1 ~CRH11 L
NPB3 |4.76| 75| 6 |10 | 55 |1.5 |CR12~CR22. CRH12 ~ CRH22
NPB3-1 |4.76| 75| 6 |125] 55 |1.55 | CR24~ CR36, CRH24 ~ CRH44 | 2| ~} 61
NPB4 |635| 85| 6 |13 |6 |2 |CR48. CRH48~ CRH64 —
E() RIMTREMORE,

F16 BikEMRT
pme |PEERORT mmERRT m SRR 2R

D |t ] B | ay,
UST4F |4 04 ]33] 3 CF 6~CF10-1 s
UST6F |6 04 | 4 5 CF12~CF18 Ehﬁ‘ i
UST8F |8 04| 58| 7 CF20 ~ CF30-2 \| 4
USB2F |[3.18] 0.3 | 33 | 2.3 [CF5, CR8~CR10-1 ST\ s
USB3F |4.76| 04 | 43| 37 |CR12~CR36. CRH12~ CRH44 b
USB4F |6.35| 05 | 48 | 52 |CR48. CRH48 ~ CRH64

() RIETREUMES, JNERTFRIEERF O MR,

W55 E

/A BRI 5 R TL O EY B M BB O
XM, TTIRIEE SRR AR 17 B R
NPT ZEH, JRBET SR A B SRR
fnt “/NP”.

NIRES HHES 61
CF 12 BUU / NP

F17 NPTEREEMMR T

L,
w.
RS s
BE¥RIRST mm HiRER, (!
AREES - 1)
d|D|D | L|L | W mm
NPT4-1 |4 |86 |12] 6 | 2 12~16
NPT6-1 |6 | 8|6 |14] 8] 4 18 ~ 30

() M RO HER O MR A R R TR AT
BR2G.

344

18 F# ENPTRBEREHR T

By

Bs

e RsF mm HimERd, (1)
By Bs mm
NPT4-1 6 2 12~16
NPT6-1 6 2 18 ~ 30
() M RO HER O MR A RT R PR IRET
E2G.



=] o
BT EREEE

Fui BN HR A TR ESER % - 20°C ~120°C.
BR, TENUSNESSWAETA, BEE.

o tRERI M MENHARRFIMNITHE R, J4mm
T NENEN2 MR R % E
Zd A5mm A THINE CFS2HRERFEE
A110°C, #E%: T {ERS A 100°C.

o BH AU ER d, H5mMm U T H&RERFRE
480°C.

e C-Lube BB LM BN H R B 7E SRR E A
—~15°C ~ 80°C HSEEI £ A .
KA (B3 AR #EFE7E 60°C IX T .

*V
|
QFEREFAMNTOLES M MR NZE A6
BEfAE., REAMEZBRTERPHNRT,
THNEERBREEE. (ZRE1) REMNE
T RETHEESFT OB MM HANOEE, &
NES St dZ N e

N
1 REANERRE

O Fim &M E Ay L0 ARIEFR T IS E Y 7L
NE, RENBIRDEIZBIL ARG,
AN T AR REEMRKNERES. (ZR
E2) i REBRYEFL BT ANihE .

IXCO it Mahih%

L

-
C_(]

B2 hILEEFMGH A E

O ZR N AN BERTRPMTHEKRITE
HAEEE. ITEHAETIKE NS ETRERL
EBETR . MO, MRAE—LTRESEE TR
NIEXGTERN, BERYREE. BE
BESHRHREGE,

O 1D e s 7R B BT 4 O B B D 3 A 3D
A SNE R ALE T A AT iR AR A SR 22 7] 1
A ABIL BRI RH®ITIAT . FnaEE
EAEERRTARETER. TEEESHNA
MBI R RPN &R R HAEEE.

AEHEPE LR, BERELRRFROBETE
B, WME3MR, EEHEFKAFLHLATRIR
DHEFIL, BEMEEZENTE. B2, #F
mERESMM (RUHMERT11mm) MUTHHF
iy 2 KRR AL -

ELLH

1

§!

B3 fritFimidt A EhihR a2l

345

CF
CFs
NUCF
CR




IXO i Mahih%

O EFEM R U HMEMN N NEHR (CFE) IR
EAMKELERTRAFMBRT (ROHESR
E)KH0.5mmidE. (ZRE4)

7

NI

N

B3 0.5mm

El4 M mOHMENRRILIKE

O EHHREMLE MR RE, EHENL
mARETEE. (BRES)

El5 {55 %=5 R ME A ahilRr =R

346

WERA e EEET
©C-Lube 978 P M R 7= FA L B
HIEHEA. BIHERS.

@75 7 1EC-Lube BIBIB M MBI HK IE % ligks,
BREEBEATEN AFTH1%MU LR,



IXO i Mahih%

FRAECAE A EhiAR [

C

B3

ERY

g

Ju

d

R=500

[e]

G

B

CF-BR
AR R
%
fRER e B

mm | s@EE SN HESNE EAESE g |P]C|a G
3 |CF 3 BR|CF 3 B|CF 3 BUUR|CF 3 BUU| 43|10 3 |M 3X0.5
4 |CF 4 BR|CF 4 B|CF 4 BUUR|CF 4 BUU| 74|12 4 |M 4x0.7
5 |CF 5 BR|/CF 5 B|/CF 5 BUUR|CF 5 BUU| 103|13 5 |M 5X0.8

6 |CF 6 BR|/CF 6 B|/CF 6 BUUR|CF 6 BUU| 7185|1611 6 M 6X1
8 |CF 8 BR/CF 8 B/CF 8 BUUR|CF 8 BUU| 285|19 |11 8 M 8x1.25
10 |CF10 BR|CF10 B|CF10 BUUR|/CF10 BUU| 45 |22 12|10 |M10X1.25
CF 10-1 BR | CF 10-1 B |CF 10-1 BUUR |CF 10-1 BUU| 60 | 26| 12| 10 |M10X1.25
12 |CF12 BR|CF12 B|CF12 BUUR|CF12 BUU| 95 |30 14|12 |M12X15
CF 12-1 BR | CF 12-1 B |CF 12-1 BUUR |CF 12-1 BUU| 105 |32 | 14|12 |M12X15
16 |CF16 BR|CF16 B CF16 BUUR| CF16 BUU| 170 |35/ 18|16 M16X15
18 |CF18 BR|CF18 B CF18 BUUR|CF18 BUU| 250 |40 |20 |18 |M18X15
o0 |CF20 BR|CF20 B|CF20 BUUR|CF20 BUU| 460 |52 24|20 |M20X15
CF 20-1 BR| CF 20-1 B | CF 20-1 BUUR| CF 20-1 BUU| 385 |47 | 24|20 |M20X1.5
04 |CF24 BR|CF24 B|CF24 BUUR|CF24 BUU| 815 |62 29|24 |M24X15
CF 24-1 BR | CF 24-1 B |CF 24-1 BUUR |CF 24-1 BUU| 1 140 | 72 | 29 | 24 |M24X 15
CF30 BR/CF30 B|CF30 BUUR|CF30 BUU|1870 |80 | 35|30 |M30X1.5
30 |CF 30-1 BR|CF 30-1 B |CF 30-1 BUUR | CF 30-1 BUU|2030 |85 35|30 |M30X1.5
CF 30-2 BR| CF 30-2 B | CF 30-2 BUUR| CF 30-2 BUU | 2220 |90 | 35 | 30 |M30X1.5

() EREARTMRNFFRT.
&it1. iR AR A4mmIX THR BRI, FFiHEREd A5mm<d; <10mmBs, TERREMIL (Iih7L) . HEMNEFmNLIL
BHRIL (R, SMERIEE ERFHL.

2. REENTHERA0MmN TR ZHHEH DB, HEHRINEBE, BELBEER.

350



IXO i ahih%

S "
I
i
N
CF-B CF-+BUUR CF-BUU

EZR mm REXZBAFE|EFAE ELAAERABS
R~ BE | BhE | BaE (FEAE

o c | Co

(;1 B 1?1 1;2 1?3 (jl g g JAl Pt =2l
L] =2 ™ mm | Nem N N N

5 8 17 9 | —|05|—|—| 2 |02 6.8 0.34| 1500| 1020 384
6 20 11 — |05 — | — | 25|03 8.3 0.78| 2070 | 1590 834
7.5/ 10 23 3 | —|05]|—|]—| 3 |03 9.3 1.6 2520| 2140 1260
8 |12.2max| 28.2max|16 | — |06 | — | — | 3 |0.3| 11 2.7 3660 | 3650 1950
10 |12.2max | 32.2max/20 | — |06| — | — | 4 |0.3| 13 6.5 4250 | 4740| 4620
12 |13.2max | 36.2max/23 | — |06| —| — | 4 |0.3| 16 13.8 5430 | 6890 | 6890
12 |13.2max | 36.2max/23 | —|06| —| — | 4 |0.3| 16 13.8 5430 | 6890 | 6890
13 | 15.2max | 40.2max| 25 6|06 4| 3|6 |06 21 21.9 7910 9790 | 9790
13 [15.2max | 40.2max| 25 6/06 4| 3| 6 |06]| 21 21.9 7910 9790 | 9790
17 |19.6max | 52.1max|32.5| 8 08| 4 | 3 | 6 |0.6| 26 58.5 |12 000 |18 300 | 18 300
19 |21.6max| 58.1max|36.5| 8 08| 6 | 3 | 8 |1 29 86.2 |14 800 |25 200 | 25 200
21 |25.6max| 66.1max|40.5| 9 /08| 6 | 4 | 8 |1 34 119 20 700 |34 600 | 34 600
21 |25.6max| 66.1max|40.5| 9 /08| 6 | 4 | 8 |1 34 119 20 700 |34 600 | 34 600
25 [30.6max| 80.1Tmax|49.5| 11 08| 6 | 4 |12 |1 40 215 30500 |52 600 | 52 000
25 [30.6max| 80.1Tmax|49.5| 11 08| 6 | 4 |12 |1 40 215 30500 |52 600 | 52 000
32 ({37 max|100 max|63 | 15 |1 6 |4 17 |1 49 438 45 400 |85 100 | 85 100
32 |37 max|100 max|63 | 15 |1 6 | 4 17 |1 49 438 45 400 |85 100 | 85 100
32 |37 max|100 max|63 | 15 |1 6 | 4 17 |1 49 438 45 400 |85 100 | 85 100

1N = 0.102kgf

351

CF
CFs
NUCF
CR




IXO i Mahih%

Ak Lyt vl BT R IF2E - IR I O

C
ft—— o

&

al g Ii‘ I ‘JI
/ s G1
R=500 o
B B2
B
AR RE
&%
T L T4 ,
mm | mEsE | EESNE HESNE AL g |PC |4 e
3|/CF3 R/ CF3 |[CF3 UUR|CF 3 UU 43| 10 3 |M 3x05
4|CF4 R/ CF4 |CF 4 UUR|CF 4 UU 7.4| 12 4 M 4x0.7
5|/CF5 R/ CF5 |CF5 UUR|CF5 UU| 10313 5 |M 5X0.8
6|/CF6 R/ CF6 |CF6 UUR|CF6 UU| 185 16|11 6 M 6X1
8|CF8 R/ CF8 |CF8 UUR|CF 8 UU| 285/ 19|11 8 M 8X1.25
40 |CF10  R| CF10 | CF10 UUR | CF10 UU | 45 [22)12]10 M10X1.25
CF10-1 R| CF10-1 | CF10-1UUR | CF10-1UU | 60 |26 | 12|10 |M10X1.25
12 |CF12  R| CF12 | CF12 UUR | CF12 UU | 95 |30 1412 |M12X15
CF12-1 R CF12-1 | CF12-1UUR | CF12-1UU | 105 |32 14|12 [M12X15
16 [CF16 R| CF16 | CF16 UUR | CF16 UU | 170 |35/ 18] 16 |M16X15
18 [CF18 R| CF18 | CF18 UUR | CF18 UU | 250 |40 20/ 18 [M18X15
o0 |CF20 R| CF20 | CF20 UUR | CF20 UU | 460 |52 24|20 M20X15
CF20-1 R CF20-1 | CF20-1UUR | CF20-1UU | 385 |47 |24 |20 |M20X1.5
oq |CF24 R| CF24 | CF24 UUR | CF24 UU | 815 |62 29|24 M24X15
CF24-1 R| CF24-1 | CF24-1UUR | CF24-1UU (1140 |72 |29 | 24 |M24X1.5
CF30 R| CF30 | CF30 UUR | CF30 UU |1870 |80 |35 30|M30x15
30 |CF30-1 R| CF30-1 | CF30-1 UUR | CF30-1UU [2030 |85 35|30 |M30X15
CF30-2 R CF30-2 | CF30-2UUR | CF30-2UU [2220 |90 |35 |30 |M30X1.5

() EREABRTMRNFFRT.
&iE1 IR E R A4 T HRE R FFiHERd H5mm <d; <10mm (*5) 9 R TR AR A hTL .
HEMNETRMATED. SMERRmE LRARIL.

2. REENTHERASmMIA THREHEEH NEBE. HENRENDBE, BEHENREER.

352



IXO i ahih%

)
-
i
N
CF CF--UUR CF--UU
ERST mm REXZABAFEZEXAE ELAAE|RABHS
R+ HE | HaH | Bam FTEAE
) fJ C Co
G B B By | B3| Ci| g |g Femin B
1 1 2 3 1 1 2 |'smin| ety N-m N N N
5 8 17 9 |—|05| — | — |02 6.8 0.34| 1500 1020 384
6 20 11 — |05 — | — |03 8.3 0.78| 2070 | 1590 834
7.5 10 23 13 — 1 0.5(*3.1 — [ 0.3 9.3 1.6 2520| 2140| 1260
8 |12.2max| 28.2max |16 | — (0.6 |*4 | — |0.3| 11 2.7 3660| 3650| 1950
10 |12.2max | 32.2max |20 — |0.6(*4 | —|0.3| 13 6.5 4250| 4740| 4620
12 |13.2max| 36.2max|23 | — [0.6(*4 | — |0.3| 16 13.8 5430 | 6890 | 6890
12 |13.2max | 36.2max |23 | — |06 |*4 | — |0.3| 16 13.8 5430 6890 | 6890
13 | 15.2max | 40.2max |25 6|06 6 3106 21 21.9 7910 9790| 9790
13 | 15.2max | 40.2max |25 6/06| 6 3 106 21 21.9 7910| 9790 | 9790
17 |19.6max| 52.17max|32.5| 8 |0.8| 6 3 06| 26 58.5 |12 000 |18 300 | 18 300
19 |21.6max| 58.Tmax|36.5| 8 |0.8| 6 3|1 29 86.2 |14 800 |25 200 |25 200
21 |25.6max| 66.1max|40.5| 9 |0.8| 8 4 11 34 119 20 700 |34 600 | 34 600
21 |25.6max| 66.1max|40.5| 9|0.8| 8 4 1 34 119 20 700 |34 600 | 34 600
25 | 30.6max| 80.1max|49.5| 11 |/0.8| 8 | 4 |1 40 215 30500 |52 600 |52 000
25 | 30.6max| 80.1max|49.5| 11 |0.8| 8 | 4 |1 40 215 30500 |52 600 |52 000
32 |37 max|100 max |63 15 |1 8 4 11 49 438 45 400 |85 100 | 85 100
32 |37 max|100 max |63 15 |1 8 4 11 49 438 45 400 |85 100 | 85 100
32 |37 max|100 max |63 15 [ 1 8 4 11 49 438 45 400 |85 100 | 85 100
1N = 0.102kgf

353

CF
CFs
NUCF
CR




IXO i Mahih%

FRAECAE M BhEhAR B s - ZAY s E h

&

Q <5 \I ©
I
y G
R=500 B B2
Bi
CF---VBR
AT RE
%)

it L T THD
mm | @ AL HESNE BN g |P|C D
6 |CF6 VBR | CF 6 VB |CF 6 VBUUR|CF 6 VBUU| 19 |16 11 6
8|CF8 VBR | CF 8 VB | CF 8 VBUUR|CF 8 VBUU| 29 19|11 8
10 | CF10 VBR | CF10 VB | CF10 VBUUR |[CF10 VBUU| 46 | 22|12 10
CF 10-1 VBR | CF 10-1 VB | CF 10-1 VBUUR |CF 10-1 VBUU| 61 |26 |12 10
42 | CF12 VBR | CF12 VB  CF12 VBUUR CF12 VBUU| 97 |30 1412
CF12-1VBR | CF12-1VB | CF12-1 VBUUR |CF 12-1 VBUU| 107 |32 14 12
16 | CF16 VBR | CF16 VB | CF16 VBUUR [CF16 VBUU| 173 |35|18 16
18 | CF18 VBR | CF18 VB | CF18 VBUUR [CF18 VBUU| 255 | 40|20 18
o0 | CF20 VBR | CF20 VB |CF20 VBUUR CF20 VBUU| 465 |52 24 20
CF 20-1 VBR | CF 20-1 VB | CF 20-1 VBUUR |CF 20-1 VBUU| 390 |47 | 24 20
04 | CF24 VBR | CF24 VB | CF24 VBUUR |CF24 VBUU| 820 |62 2924
CF 24-1 VBR | CF 24-1 VB | CF 24-1 VBUUR |CF 24-1 VBUU| 1140 |72 29|24
CF30 VBR CF30 VB | CF30 VBUUR |[CF30 VBUU| 1870 |80 35|30
30 | CF30-1VBR | CF30-1VB | CF 30-1 VBUUR |CF 30-1 VBUU| 2030 |85 |35 30
CF 30-2 VBR | CF 30-2 VB | CF 30-2 VBUUR |CF 30-2 VBUU| 2220 |90 |35 30

() EREABRTMRNFFRT.

&iE1. AR E R A10mmIX T RIS LR A MIL(HE). HEMETRMALE LRERILAERE), MERmE LREmIL.

2. EHNEBAE.

354



IXO i ahih%

: —
| I
l
B
N
CF--VB CF-VBUUR CF-+-VBUU
ER mm REXRBAFEELHE/ EATE (BRAHD
R~ HE | Had | BaE (BEFLE
0} fJ C Co
G G| B | B, | B, |B3|C H Vimin] =M
! max | max 2|73 M8 & T mm N-m N N N
M 6X1 81122 | 282|116 |—|06|—|—| 3|0.3 11 2.7 | 6980 8500( 1950
M 8X1.25/10|12.2 | 32.2/120 |—|06|—|— | 4|0.3 13 6.5 | 8170 | 11200| 4620
M10X1.25/12|13.2 | 36.2|23 |—|0.6|—|—| 4|03 16 13.8 | 9570 | 14500 8650
M10X1.25/12|13.2 | 36.2|23 |—|0.6|—|—| 4|03 16 13.8 | 9570 | 14500 8650
M12X1.5 |13|15.2 | 40.2|25 6|0.6 6|0.6 21 21.9 (13500 | 19 700| 13 200
M12X1.5 |13|15.2 | 40.2|25 6|0.6 6 0.6 21 21.9 (13500 | 19700|13 200
M16X1.5 |17 |19.6 | 52.1/32.5| 8 0.8 6 0.6 26 58.5 (20700 | 37 600|23 200
M18X1.5 |19|21.6 | 58.1/36.5| 8|0.8 811 29 86.2 |25300| 51300|31100
M20X1.5 |21|25.6 | 66.1/40.5| 9/0.8 811 34 119 33200 | 64 500(37 500

M20X1.5 |21|25.6 | 66.1/40.5| 9/0.8 34 119 33200 | 64500(37500 pum

12 11 40 | 215 [46600| 92 000(52 000 |
NUCF

12 1 40 215 |46 600 | 92 000(52 000 s

M24X1.5 |25 30.6 | 80.1/49.5|11 0.8
M24X1.5 |25 30.6 | 80.1/49.5|11|0.8

17 11 49 438 |67 700|144 000 | 85900
17 11 49 438 |67 700|144 000 |85 900
17 1 49 438 |67 700|144 000 |85 900

M30X1.5 |32|37 |100 |63 |15|1
M30X1.5 |32|37 |100 |63 |15|1
M30X1.5 |32|37 |100 |63 |15|1

(o2 B> o> I e > o> I @ >R o > TN (@ D I I S (R S Y
AEAD|BAE | DA IWIW WLWW
[e]

-

1N = 0.102kgf

355



IXO i Mahih%

FRAECAE BRI G e Eo Pk S

HBx
&2
1 <
L)
Q u,li - E
5 <lla
R=500 »4&
B B
B
NS "R
&%
it L T THD
mm | @ AL HESNE LS g |P|C D
6| CF6 VR | CF6 V | CF 6 VUUR |CF 6 VUU 19 [16]11] 6
8| CF8 VR | CF8 V | CF8 VUUR |CF 8 VUU 29 1911 8
10 | CF10 VR | CF10 V | CF10 VUUR | CF10 VUU 46 |22 12|10
CF10-1VR | CF10-1V | CF10-1VUUR | CF10-1VUU 61 | 26|12 10
12 | CF12 VR | CF12 V | CF12 VUUR | CF12 VUU 97 | 301412
CF121VR | CF12-1V | CF12-1VUUR | CF12-1VUU | 107 |32 |14 |12
16 | CF16 VR | CF16 V | CF16 VUUR | CF16 VUU | 173 (35|18 16
18 | CF18 VR | CF18 V | CF18 VUUR | CF18 VUU | 255 (40|20 18
o0 | CF20 VR | CF20 V | CF20 VUUR | CF20 VUU | 465 |52 | 24|20
CF20-1VR | CF20-1V | CF20-1 VUUR | CF20-1VUU | 390 |47 | 24|20
oq | CF24 VR | CF24 V | CF24 VUUR | CF24 VUU | 820 |62 |29 24
CF241VR | CF241V | CF24-1VUUR | CF24-1VUU | 1140 |72 |29 | 24
CF30 VR | CF30 V | CF30 VUUR | CF30 VUU | 1870 |80 |35 30
30 | CF30-1VR | CF30-1V | CF30-1VUUR | CF30-1VUU | 2030 |85 35|30
CF30-2VR | CF30-2V | CF30-2VUUR | CF30-2VUU | 2220 | 90| 35| 30

() EREABRTMRNFFRT.

&iE1 IR E R A10mmIX T (*S) M REFRIBIR A BIL. HCHETFHRIKE. SMEBRmE LR AF L.

2. EHNEBIE.

356



IXO i ahih%

—

CF-V CF--VUUR CF--VUU
ER mm REXRBAFEELHE( EATE (BRAHD
R+t HE | HaH | BAE (BEFLME
0} fJ C Co
G G| B | By | B, |B3|C Feminl /0
! max | max 2| 73| &1 81| & fsmin mm N-m N N N
M 6X1 8112.2| 28.2|16 |—|0.6|*4|—|0.3 11 2.7 6 980 8500( 1950
M 8X1.25/10|12.2 | 32.2)20 |—|0.6|*4|— 0.3 13 6.5 8170 | 11200| 4620
M10X1.25/12|13.2 | 36.2|23 |— |0.6|*4|— (0.3 16 13.8 9570 | 14500 8650
M10X1.25/12| 13.2 | 36.2|23 |— |0.6|*4|— (0.3 16 13.8 9570 | 14500 8650
M12X1.5 |13|15.2 | 40.2|25 6/06| 6| 3 (0.6 21 21.9 (13500 (| 19 700| 13 200
M12X1.5 | 13| 15.2 | 40.2(25 606 6| 3 0.6 21 21.9 (13500 | 19700|13 200
M16X1.5 |17 |19.6 | 52.1/32.5| 8/0.8| 6| 3 |0.6 26 58.5 (20700 | 37 600|23 200
M18X1.5 |[19|21.6 | 58.1/36.5| 8/0.8| 6| 3 |1 29 86.2 (25300 | 51300(31100
M20X1.5 |21|25.6 | 66.1/40.5| 9/0.8| 8| 4 |1 34 119 33200 | 64 500(37 500
M20X1.5 |21|25.6 | 66.1/40.5| 9/0.8| 8| 4 |1 34 119 33200 | 64 500|37 500 oF
M24X1.5 |25|30.6 | 80.1({49.5|/11/0.8| 8| 4 |1 40 215 46 600 | 92 000 (52 000 ﬁZiF
M24X1.5 |25|30.6 | 80.1/49.5|11/0.8| 8| 4 |1 40 215 46 600 | 92 000 (52 000 CR
M30X1.5 [32|37 |100 [63 |15 |1 8| 4 |1 49 438 67 700 | 144 000| 85 900
M30X1.5 |32| 37 100 (63 [15|1 8|4 |1 49 438 67 700 {144 000 | 85 900
M30X1.5 |32 37 100 (63 |15 1 8| 4|1 49 438 67 700 {144 000 | 85 900

1N = 0.102kgf

357



IXO MiEMahih%

FRAECE MBI - AEIRG RS A k)

&1

Q & & % O ©
-
/ e
R=500 B B2
B
(FmEE3 — 20mm ) FFBR
AHEE R
&%)
L8 R EEL ;
mm|  mEsE | ERSE HREIME mesm | g [2|C D] G |G

3 |CF 3FBR |CF3FB|CF 3FBUUR CF3FBUU| 43[10| 7| 3|M 3X0.5
4 |CF 4FBR |CF4FB|CF 4FBUUR CF4FBUU| 7.4[(12| 8| 4|M 4X0.7 | 6
5 |CF 5FBR |CF5FB |CF 5FBUUR  CF5FBUU| 10.3{ 13| 9| 5|M 5X0.8 | 7.5

6 |CF 6 FBR = CF 6 FBUUR = 185|116 | 11| 6 |M 6X1 8

8 |CF 8FBR = CF 8 FBUUR = 285(19| 11| 8|M 8X1.25 10
10 | CF10 FBR = CF 10 FBUUR = 45 (22|12 | 10 [M10X1.25| 12
12 | CF 12 FBR = CF 12 FBUUR — 95 (30|14 | 12 |M12X1.5 |13
16 | CF 16 FBR = CF 16 FBUUR = 170 |35 |18 | 16 |M16X1.5 |17
18 | CF 18 FBR = CF 18 FBUUR = 250 |40 |20 18 |M18X1.5 |19
20 | CF 20 FBR — CF 20 FBUUR = 460 |52 |24 | 20 |M20X1.5 |21

E() XREBRTAMENBFIERT.
&iE1. iR AR A4mmIX TR LI, FimEREd A5mm E10mm T SkE8_ ER A mIL(INIME). HEMEFinR kLR
HimsL(BEHE), SMERIHE LRFMIL.
2. BEENTHERAAOMmN T EZHHEH DB, HEOHRINDBE, BELBEEM.

358



IXO i Mahih%

Supy

y

CF--FB CF---FBUUR CF---FBUU
ERST mm REXR | BAFE | EXxHE | E48E | RA#HS
R~F e 0 5 T BOT | AFHRT
o J J C Co
B B B B C g g H | Femi =N
1 2 3 1 1 p) smin e Nem N N N
8 17 9 |— |05 | —|— 12 0.2 6.8 0.34 1200 813 384
9 20 11 — 05| —|— 25|03 8.3 0.78 1650 1270 834
10 23 3 |—|05]— | — |3 0.3 9.3 1.6 1930 1730 1260
leaz | 22 16 — 06| — | — |3 = 11 2.7 2930 2920 1950
max | max
12.2 | 32.2
max | max 20 |—|06|—|— |4 — 13 6.5 3400 3790 3790
13.2 | 36.2
e 23 |—|06|—|— |5 = 16 13.8 4 340 5510 5510
15.2 | 40.2 - or
max | max 25 6 06|43 |6 21 21.9 6 330 7 830 7 830 ors
19.6 | 52.1 NUCE
. . - CR
e | T 325/ 8 |08 4| 3 |6 26 58.5 9620 | 14700 | 14700
21.6 | 58.1
max | max 365 8 08| 6| 3|8 — 29 86.2 11800 | 20200 | 20200
25.6 | 66.1
T 405/ 9 (08| 6 | 4 |8 = 34 119 16 500 | 27 700 | 27 700
TN = 0.102kgf

359



IXO i Mahih%

RO R A A BhihR [EEEEEES

By

Q @ == | ©
il -
=
/ o | q
R=500 B L7
8,
CFES -‘BR
AT RE
%)
it L iR THD
mm | s@EshE AL HESNE BN g |P|C 4D
6 |CFES 6 BR|CFES 6 B|CFES 6 BUUR|CFES 6 BUU| 185 |16 11| 6
8 |CFES 8 BR|CFES 8 B|CFES 8 BUUR|CFES 8 BUU| 285 [19]11] 8
10 |CFES10 BR|CFES10 B|CFES10 BUUR CFES10 BUU| 45 |22 12 10
CFES 10-1 BR|CFES 10-1 B|CFES 10-1 BUUR | CFES 10-1 BUU| 60 |26 12 | 10
42 |CFES12 BR|CFES12 B|CFES12 BUUR|CFES12 BUU| 9% |30 1412
CFES 12-1 BR|CFES 12-1 B|CFES 12-1 BUUR CFES 12-1 BUU| 105 |32 | 14 12
16 |[CFES16 BR|CFES16 B|CFES16 BUUR|CFES16 BUU| 170 |35 18] 16
18 |CFES18 BR|CFES18 B|CFES18 BUUR|CFES18 BUU| 250 |40 |20 18

() EREABRTMRNFFRT.

EIE ATBE R, A10mmBUT 9K E BRIl (I ).
2. REAMITIRE R H10mmIX TR ZEHBEH DB

360

HeMEFma kS BLWJE)EE}L( 1),
. HEMRHNDBAE

SMERRE ERE ML .
EEHEBRER.



IXO i ahih%

I
I
—

%_/
N

CFES-B CFES-BUUR CFES--BUU
FERT mm REXRBAFEELHE/ EATE (BRAHD
wOE| R~ HE | Had | BaE (BEFLE

O € fJ c Co
G G| B | By | By |B3|C,|g,|g,| H[Fsmi =]\
! max | max 2 e e . mm N-m N N N

M 6X1 8112.2/28.2/16 |—|0.6|—|—| 3|0.3| 0.25 1 2.7 3660| 3650 1980
M 8X1.25/10|12.2/32.2|20 |—|0.6|—|—|4|0.3]| 0.25 13 6.5 4250| 4740 4670
M10X1.25/12|13.2|36.2(23 |—|0.6|—|—|4(0.3/ 0.3 16 13.8 5430| 6890 | 6890
M10X1.25/12|13.2|36.2|23 |—|0.6|—|—|40.3| 0.3 16 13.8 5430 6890 | 6890
M12X1.5 |13|15.2|40.2|25 |6|0.6/6|3|6|0.6| 0.4 21 21.9 7910| 9790 | 9790
M12X1.5 |13|15.2(40.2|25 |6|0.6/6|3|6(0.6/ 0.4 21 21.9 7910 9790 | 9790
M16X1.5 |17]19.6/52.1|/32.5/8|0.8/6|3|6(0.6/ 0.5 26 58.5 |12 000 | 18 300 | 18 300
M18X1.5 |19|21.6(58.1(36.5/8|0.8/6|3|8|1 0.6 29 86.2 |14 800 | 25200 |25 200

CF
CFs
NUCF
CR

1N = 0.102kgf

361



LXK M5 M zhih%
(DN ke v B R FER - TARZZ TIE O

C
[t

B3
&
ch* :,a f ””” : - ci
.
R=500 /74» Ci
B B2
B
(ﬂﬁ%ﬁ?§6 - 18mm ) CFES--R
NS "R
&%
it L iR THD
mm | s@EshE AL HESNE LS g |P|C 4D
6 |CFES 6 R|CFES 6 |CFES 6 UUR |CFES 6 UU | 185 |16 11| 6
8 |CFES 8 R| CFES 8 |CFES 8 UUR |CFES 8 UU | 285|19 11| 8
10 | CFES10 R | CFES10 | CFES10 UUR | CFES10 UU | 45 |22 12|10
CFES 10-1 R | CFES 10-1 | CFES 10-1 UUR | CFES10-1UU | 60 |26 |12 |10
12 | CFES12 R | CFES12 | CFES12 UUR | CFES12 UU | 95 [30 1412
CFES12-1R | CFES 12-1 | CFES 12-1 UUR | CFES12-1UU | 105 |32 | 14|12
16 | CFES16 R | CFES16 | CFES16 UUR | CFES16 UU | 170 [35|18 |16
18 | CFES18 R | CFES18 | CFES18 UUR | CFES18 UU | 250 [40 |20 |18

() EREABRTMRNFFRT.

&iE1. R AR H10mm(*5) X T B R EAFmAI AR B ilfl. HEMEFRAITIED.

2. BHEEHNERE. RENRHYNEBE BELR8EEA.

362

SME R E ERE WL



IXO i ahih%

—

CFES CFES--UUR CFES--UU
ERST mm REXRBAFZELAFCELATERAHDS
wmE| R+ HE | BHE | EaE (FEAE
M| € fJ C Co
G G| B | B, | B, B3| C Temi =2
! max | max 2 73| =1 | 81 |8y Fomin mm Nem N N N
M 6X1 8(12.2|128.2/16 |—|0.6|*4|—| 0.3 | 0.25 1 2.7 3660| 3650 1980
M 8X1.25/10/12.2|32.2|120 |—|0.6|*4|—| 0.3 | 0.25 13 6.5 4250| 4740| 4670
M10X1.25(1213.2|36.2|23 |—| 0.6 |*4|—| 0.3 | 0.3 16 13.8 5430| 6890| 6890
M10X1.25(1213.2|36.2|23 |—| 0.6 |*4|—| 0.3 | 0.3 16 13.8 5430 | 6890| 6890
M12X1.5 [13[15.2/40.2|25 |6|0.6| 6/3|0.6 | 0.4 21 21.9 7910| 9790 9790
M12X1.5 |13]15.2|40.2/25 |6|/0.6| 6/3|0.6 | 0.4 21 21.9 7910| 9790 9790
M16X1.5 |17 ]19.6/52.1/325/8|0.8| 63| 0.6 | 0.5 26 58.5 |12 000 |18 30018 300
M18X1.5 |19]21.6/58.1/36.5/8|0.8| 6|3 |1 0.6 29 86.2 |14 800 |25 200]|25 200

CF
CFs
NUCF
CR

1N = 0.102kgf

363



IXO i Mahih%

iy e kS T b LV B RIS - 7Sl

Q $ L3 m— :L:I\“
Sl
w0 | e
B B2
B
(ﬁ’ﬁ‘iﬂiﬁ&]‘ﬁég - 41 mm ) CFE---BR
AT RE

ffs
e %)
5vE R wHm ;
mm | s@EshE AL HESNE LS g |P]C|4%
9 [CFE 6 BR|CFE 6 B |CFE 6 BUUR | CFE 6 BUU | 205|16]|11] 9
11 [CFE 8 BR|CFE 8 B |CFE 8 BUUR | CFE 8 BUU | 32 |19 |11/ 11
43 |CFE10 BR | CFE10 B | CFE10 BUUR | CFE10 BUU | 49522 12]13

CFE 10-1 BR | CFE 10-1 B | CFE 10-1 BUUR | CFE10-1BUU | 65 |26 | 12 13
16 | CFE12 BR | CFE12 B | CFE12 BUUR | CFE12 BUU | 105 |30 |14/ 16

CFE 12-1BR | CFE 12-1 B | CFE 12-1 BUUR | CFE12-1BUU | 115 |32 |14 | 16
22 | CFE16 BR | CFE16 B | CFE16 BUUR | CFE16 BUU | 190 |35 |18 22
24 |CFE18 BR | CFE18 B | CFE18 BUUR | CFE18 BUU | 280 |40 |20 | 24
,7 | CFE20 BR | CFE20 B | CFE20 BUUR | CFE20 BUU | 500 |52 2427

CFE 20-1 BR | CFE 20-1 B | CFE 20-1 BUUR | CFE 20-1 BUU | 425 |47 | 24| 27
43 | CFE24 BR | CFE24 B | CFE24 BUUR | CFE24 BUU | 895 |62 2933

CFE 24-1 BR | CFE 24-1 B | CFE 24-1 BUUR | CFE 24-1 BUU | 1220 |72 | 29 | 33

CFE30 BR | CFE30 B | CFE30 BUUR | CFE30 BUU |2030 |80 |35 | 41
41 | CFE 30-1 BR | CFE 30-1 B | CFE 30-1 BUUR | CFE 30-1 BUU |2190 |85 | 35 | 41

CFE 30-2 BR | CFE 30-2 B | CFE 30-2 BUUR | CFE 30-2 BUU |2380 |90 |35 | 41

() EREABRTMRNFFRT.

&iE1 ATIRIBET ARG A10mm T FSLER LR A hL (M ZE) .
2. RRENTHBYLERGHI0MMIX THRBEHEE R NEREE.

364

HEMNRHNEBE

HeMEFma kS BLWJﬁ)EE%L( -9
EIEHBEER.

), SMERIRE LRA ML



R=500

IXO i ahih%

CFE-B CFE--BUUR CFE--BUU
ER mm REXRBAFEELAFEELHAERABRS
®| R+ BE | BhE | BaE (FEAE

ol 8 J c | Co
G B B | B | B C Gy | H Fsmi =2
} max | max . L& ! ™ e | mm Nem N N N

M 6X1 75(12.2|28.2/16 |06|—| 85| 3(0.3/0.4] 11 2.7 | 3660| 3650 1950
M 8X1.25| 9.5|12.2| 32.2/120 [0.6|—|10.5| 4|0.3]0.4| 13 6.5 | 4250| 4740 4620
M10X1.25(10.5|13.2| 36.2/23 [0.6 | —|12.5| 4|0.3/0.4| 16 13.8 | 5430| 6890 6890
M10X1.25(10.5|13.2| 36.2/23 |0.6|—|12.5| 4|0.3/0.4| 16 13.8 | 5430| 6890 6890
M12X1.5 |11.5|15.2| 40.2/125 |0.6| 4 |[13.5| 6|0.6/0.8] 21 219 | 7910| 9790 9790
M12X1.5 |11.56|15.2| 40.2125 |0.6| 4 |13.5| 6|0.6/0.8] 21 219 | 7910( 9790 9790
M16X1.5 [156.5]19.6| 52.1/32.5/0.8| 4 |17 6/0.6/0.8] 26 58.5 [ 12000| 18 300| 18 300
M18X1.5 (17.5|21.6| 58.1136.5/0.8 | 6 |19 8|1 (0.8 29 86.2 | 14 800 | 25 200 | 25 200
M20X1.5 [19.5|25.6| 66.1140.5/0.8| 6 |21 8|1 (0.8 34 119 20700 34 600| 34 600
M20X1.5 [19.5|25.6| 66.140.5/0.8| 6 |21 8|1 |0.8] 34 119 20 700 34 600| 34 600
M24X1.5 (25.5|30.6| 80.149.5/0.8| 6 (24 |12|1 |0.8] 40 215 30500 |52 600 52 000
M24X1.5 (25.5|30.6| 80.1149.5/0.8| 6 (24 |12|1 |0.8] 40 215 30500 |52 60052 000
M30X1.5 (32537 |100 |63 |1 6 30517 |1 |1.5] 49 438 45 400| 85 100 85 100
M30X1.5 (32537 |100 |63 |1 6 1305117 |1 |1.5| 49 438 45 400( 85 100 85 100
M30X1.5 (32537 |100 |63 |1 6 1305117 |1 |1.5| 49 438 45 400( 85 100 85 100

1N = 0.102kgf

365

CF
CFs
NUCF
CR




IXO i Mahih%

g o lR kS Ve LV B RIS - TURZZ T)iE

C

v
Ql & B“;::L ,*,::JF:::‘: ! QI <
/T B |G
R=500 o
B B
Bi
(ﬁ’ﬁ‘iﬂiﬁ&]‘ﬁég - 41 mm ) CFE--‘R
NIRES BE
RBid
WE (5%
iz FigEL BEA
mm | s@EshE AL HESNE LS g |P|€
9 CFE 6 R CFE 6 CFE 6 UUR CFE 6 UU 20.51 16 | 11

11 CFE 8 R CFE 8 CFE 8 UUR CFE 8 UU 32 (19| 11
13 CFE10 R CFE 10 CFE10 UUR CFE10 UU 49.5| 22 | 12

CFE 10-1 R CFE 10-1 CFE 10-1 UUR CFE 10-1 UU 65 | 26| 12
16 CFE12 R CFE 12 CFE12 UUR CFE12 UU 105 (30| 14

CFE 12-1R CFE 12-1 CFE 12-1 UUR CFE 12-1 UU 115 | 32| 14
22 CFE16 R CFE 16 CFE 16 UUR CFE16 UU 190 | 3518
24 CFE18 R CFE 18 CFE 18 UUR CFE18 UU 280 |40 | 20
27 CFE20 R CFE 20 CFE20 UUR CFE20 UU 500 |52 |24

CFE 20-1 R CFE 20-1 CFE 20-1 UUR CFE 20-1 UU 425 |47 | 24
33 CFE24 R CFE 24 CFE24 UUR CFE24 UU 895 | 62 |29

CFE 24-1 R CFE 24-1 CFE 24-1 UUR CFE24-1UU |1220 |72 |29

CFE30 R CFE 30 CFE 30 UUR CFE30 UU |2030 |80 35
41 CFE 30-1 R CFE 30-1 CFE 30-1 UUR CFE30-1UU (2190 |85]|35

CFE 30-2R CFE 30-2 CFE 30-2 UUR CFE30-2UU (2380 |90 35

() EREABRTMRNFFRT.
HiE1. FFRBLERGH10mMM(*S) U THRAEFRATNERR A ML . REHNEFRIMER. SMERRE LRF®L.
2. BHEEHNERE. REORHNEBE BELRREEA.

366



IXO i ahih%

CFE CFE--UUR CFE--UU
ERST mm REXRBAFZELAFCELATERAGHDS
| R+ HE | HhaH | BaE |FFAE
o 8 J c | Co
G Bi| B |B |B|C G =2

} max | max . L& ! fsmin €| mm Nem N N N
M 6X1 7.5(12.2| 28.2/16 |0.6|*4| 85|0.3/0.4| 11 2.7 | 3660| 3650 1950
M 8X1.25| 9.5|12.2| 32.2(20 |0.6|*4(10.5|0.3/0.4| 13 6.5 | 4250| 4740 4620

M10X1.25/10.5| 13.2| 36.2|23 |0.6|*4|12.5|0.3|0.4| 16 13.8 | 5430| 6890 6890
M10X1.25/10.5|13.2| 36.2|123 | 0.6 | *4|12.5|0.3/0.4| 16 13.8 | 5430 6890| 6890

M12X1.5 |11.5|15.2| 40.2/25 |0.6 13.5/0.6/0.8| 21 219 | 7910 9790 9790
M12X1.5 |11.5|15.2| 40.2(25 |0.6 13.5[0.6/0.8| 21 219 | 7910 9790| 9790

o]

M16X1.5 |15.5|19.6| 52.1/32.5| 0.8 17 10.6/0.8| 26 58.5 | 12000| 18 300 18 300

M18X1.5 |17.5|21.6| 58.1/36.5| 0.8 19 |1 |08 29 86.2 | 14 800 | 25 200| 25 200

M20X1.5 |19.5|25.6| 66.1/40.5| 0.8 21 |1 |0.8] 34 119 20700 | 34 600| 34 600

M20X1.5 |19.5|25.6| 66.1/40.5| 0.8 21 |1 |0.8] 34 119 | 20700 |34 600| 34 600 oF
M24X1.5 |25.5/30.6| 80.1/49.5| 0.8 24 |1 |0.8| 40 215 | 30500|52600|52 000 ﬁZiF
M24X1.5 |25.5/30.6| 80.1/49.5| 0.8 24 |1 |0.8| 40 215 3050052 600|52 000 CR
M30X1.5 |32.,56|37 (100 |63 |1 3051 |1.5] 49 438 | 4540085 100|85 100

M30X1.5 |32.5/37 (100 (63 |1
M30X1.5 |32.5/37 [100 (63 |1

30.5
30.5

-

15| 49 438 45 400 85 100 85 100
1.5| 49 438 45 400 85 100 85 100

00 00 00 0000 | 00 O O | O

-

1N = 0.102kgf

367



IXO i Mahih%

Bt AR VB S A T e A B e 7R B il - A A

c

g1

Q {;‘I} émiizé::::[j ch <
J—L mgxs'{ o | o
R=500 - (j‘ ‘
B I B:
Bi
(ﬁ’ﬁ‘iﬂiﬁ&]‘?x‘g - 41 mm ) CFE---VBR
NRES RE
s
WE (B%)
Iz =il oo i) p
mm | s@EshE AL HESNE LS g |P]C|4%
9 (CFE 6 VBR|CFE 6 VB/CFE 6 VBUUR | CFE 6 VBUU 21 16 11| 9
11 (CFE 8 VBR|CFE 8 VB|CFE 8 VBUUR|CFE 8 VBUU 325(19 [ 11| 11
13 CFE10 VBR|CFE10 VB|CFE10 VBUUR|CFE 10 VBUU 50.5( 22 | 12 | 13
CFE 10-1 VBR |CFE 10-1 VB |CFE 10-1 VBUUR | CFE 10-1 VBUU 66 26|12 | 13
16 CFE12 VBR|CFE12 VB |CFE12 VBUUR CFE12 VBUU| 107 |30 |14 | 16
CFE 12-1 VBR |CFE 12-1 VB |CFE 12-1 VBUUR |CFE 12-1 VBUU| 117 (32|14 | 16
22 |CFE16 VBR|/CFE16 VB|CFE16 VBUUR | CFE16 VBUU| 193 |35 |18 | 22
24 |CFE18 VBR|CFE18 VB |CFE18 VBUUR CFE18 VBUU| 285 |40 |20 | 24
27 CFE20 VBR|CFE20 VB |CFE20 VBUUR|CFE20 VBUU| 505 |52 |24 |27
CFE 20-1 VBR |CFE 20-1 VB |CFE 20-1 VBUUR |CFE 20-1 VBUU | 430 |47 | 24| 27
33 CFE24 VBR|/CFE24 VB CFE24 VBUUR CFE24 VBUU| 900 |62|29 |33
CFE 24-1 VBR |CFE 24-1 VB | CFE 24-1 VBUUR |CFE 24-1 VBUU | 1220 |72 |29 | 33
CFE30 VBR|CFE30 VB|CFE30 VBUUR CFE30 VBUU|2030 |80|35]|41
41 |CFE 30-1 VBR|CFE 30-1 VB |CFE 30-1 VBUUR |CFE 30-1 VBUU 2190 |85 | 35| 41
CFE 30-2 VBR | CFE 30-2 VB |CFE 30-2 VBUUR |CFE 30-2 VBUU [ 2380 |90 | 35| 41

() EREABRTMRNFFRT.
&iE1 ATIRIBET ARG A10mm T FSLER R A mAL (Iih ). HEMEFHRALI LREMIL(AEN), SMERFE LRFMIL.
2. EHNEBAE.

368



IXO i ahih%

D

R=500

CFEVB CFE--VBUUR CFE---VBUU
ERST mm REXRBAFZELAFCELATERAHDS
®| R+ BE | BhE | BaE (FEAE
0| & J c | Co
G By | B | B | B C Gy | H Fsmi =2
} max | max . L& ! ™ e | mm Nem N N N
M 6X1 75/12.2128.2116 |0.6|—| 85| 3(0.3/0.4| 11 2.7 | 6980| 8500 1950
M 8X1.25| 9.5/12.2| 32.2/120 [0.6|—|10.5| 4|0.3/0.4| 13 6.5 | 8170| 11200 4620
M10X1.25|10.5|13.2| 36.2/23 | 0.6 | — |125| 4|0.3|0.4| 16 13.8 | 9570| 14500 8650
M10X1.25(10.5|13.2| 36.2/23 |[0.6|—|12.5| 4|0.3/0.4| 16 13.8 | 9570| 14500 8650
M12X1.5 [11.5|15.2| 40.2/25 [0.6| 4 |13.5| 6(0.6/0.8] 21 21.9 | 13500| 19 700| 13 200
M12X1.5 |11.5/15.2| 40.2125 |0.6| 4 |13.5| 6|0.6/0.8] 21 21.9 [ 13500| 19 700| 13 200
M16X1.5 |15.5/19.6| 52.1/32.5|0.8| 4 |17 6|0.6/0.8] 26 58.5 | 20 700 | 37 600| 23 200
M18X1.5 |17.5/21.6| 58.1/36.5/0.8| 6 |19 8|1 (0.8 29 86.2 | 25300| 51 300| 31 100
M20X1.5 |19.5|25.6| 66.1/40.5| 0.8 | 6 |21 8|1 |08 34 119 33200| 64 500( 37 500
M20X1.5 [19.5|25.6| 66.140.5/0.8| 6 |21 8|1 |0.8] 34 119 33 200| 64500 37 500 [
M24X1.5 [25.5/30.6| 80.149.5/0.8| 6 (24 |12|1 |0.8] 40 215 46 600 | 92 000| 52 000 ﬁZiF
M24X1.5 [25.5/30.6| 80.149.5/0.8| 6 (24 |12|1 |0.8] 40 215 46 600| 92 000| 52 000  pss
M30X1.5 [32.5|/37 |100 |63 |1 6 30517 |1 |1.5] 49 438 67 700 (144 000| 85 900
M30X1.5 [32.5|/37 |100 |63 |1 6 1305117 |1 |1.5| 49 438 67 700|144 000| 85 900
M30X1.5 [32.5|/37 |100 |63 |1 6 1305117 |1 |1.5| 49 438 67 700 (144 000| 85 900

1N = 0.102kgf

369



IXO i Mahih%

i e B IR N LVl iR - TRz JJiE

C

Q j"‘:JF: !
f B3 G
R=500 44&
B B
B
(RLHENMEI — 41mm) CFE VR
ATRELS R&
RLaE &%)
L ] THD

i X X _ D | C | d.

mm TKESME EESNE KESNE ElESME g
9 CFE 6 VR| CFE 6 V [CFE 6 VUUR| CFE 6 VUU 21 16 | 11 9
11 CFE 8 VR| CFE 8 V [CFE 8 VUUR| CFE 8 VUU 325 19 | 11 | 11
13 CFE10 VR | CFE10 V |[CFE10 VUUR| CFE10 VUU 50.5| 22 | 12 | 13
CFE10-1 VR | CFE10-1V |CFE 10-1 VUUR | CFE 10-1 VUU 66 26 | 12 | 13
16 CFE12 VR| CFE12 V |[CFE12 VUUR| CFE12 VUU 107 30 | 14 | 16
CFE12-1VR| CFE12-1V |CFE12-1 VUUR| CFE12-1VUU | 117 |32 | 14 | 16
22 |[(CFE16 VR| CFE16 V |CFE16 VUUR| CFE16 VUU | 193 | 35 | 18 | 22
24 |[CFE18 VR| CFE18 V |CFE18 VUUR| CFE18 VUU | 285 | 40 | 20 | 24
o7 |CFE20 VR| CFE20 V |CFE20 VUUR| CFE20 VUU | 505 | 52 | 24 | 27
CFE 20-1 VR | CFE 20-1V | CFE 20-1 VUUR | CFE 20-1 VUU 430 47 | 24 | 27
33 |CFE24 VR CFE24 V |CFE24 VUUR CFE24 VUU | 900 |62 | 29 | 33
CFE 24-1 VR | CFE 24-1V | CFE 24-1 VUUR | CFE 24-1 VUU |1 220 72 | 29 | 33
CFE30 VR| CFE30 V |[CFE30 VUUR| CFE30 VUU |2030 80 | 35 | 41
41 | CFE30-1VR| CFE30-1V |CFE30-1 VUUR| CFE30-1VUU [2190 | 85 | 35 | 41
CFE 30-2 VR | CFE 30-2V | CFE 30-2 VUUR| CFE 30-2VUU |2380 | 90 | 35 | 41

() EREARTHRNRTERT.
E1 R BLERGA10mm(* S)U T REFRO AR A BIL. RENEFROMER. MERRE LRF®L.
2. EHNEBAE.

370



IXO i ahih%

i

N
CFE "V CFE " VUUR CFE " VUU
FERT mm REXRABAFEZEAFE EAREFEAHS
RIOE Rt HE | Haw | Bam FELE
o €| 4 c | Co
G B3 B B Bz Cl g Gl IBmh =/
max | max 1 s mm | Nem N N N
M 6X1 7.5[12.2 | 28.2|16 0.6 *4 | 85/ 03|04 11 2.7 | 6980 8500 1950
M 8X1.25| 9.5(12.2 | 32.2|20 0.6 | *4 |10.5/ 0.3 | 0.4 13 6.5 | 8170| 11200| 4620
M10X 1.25|10.5|13.2 | 36.2|23 0.6 | *4 (1251 0.3 | 0.4 16 13.8 | 9570| 14500| 8 650
M10X 1.25(10.5{13.2 | 36.2|123 | 0.6 | *4 |12.5/ 0.3 | 0.4 | 16 13.8 | 9570| 14 500| 8650
M12X 1.5 |11.5/15.2 | 40.2(25 | 0.6| 6 [13.5/ 0.6 | 0.8 | 21 21.9 [13500| 19 700| 13 200
M12X 1.5 |11.5(15.2 | 40.2|25 06| 6 [13.5/ 0.6 | 0.8 21 21.9 |13 500 | 19 700|13 200
M16X 1.5 |15.5/19.6 | 52.1{32.5| 0.8| 6 |17 0.6 | 0.8 26 58.5 (20 700 | 37 600(23 200
M18X 1.5 |17.5|/21.6 | 58.1|36.5| 0.8| 6 |19 1 0.8 29 86.2 |25 300 | 51300|31 100
M20X 1.5 |19.5/25.6 | 66.1/40.5| 0.8| 8 |21 1 0.8 34 119 33200| 64500({37 500
M20X 1.5 |19.5|/25.6 | 66.1|/40.5| 0.8 | 8 |21 1 0.8 34 119 33200 | 64500/37 500 f=
M24X 1.5 |25.5|/30.6 | 80.1|/49.5| 0.8 | 8 |24 1 0.8 40 215 46 600 | 92 000(52 000 ﬁZiF
M24X 1.5 |25.5|/30.6 | 80.1|/49.5| 0.8 | 8 |24 1 0.8 40 215 46 600 | 92 000|522 000 P8
M30X 1.5 |32.5(37 |100 |63 1 8 |30.5| 1 1.5 49 438 67 700|144 000|85 900
M30X 1.5 (32.5/37 [100 |63 | 1 8 |30.5] 1 15| 49 | 438 |67 700|144 000(85 900
M30X 1.5 |32.5(37 |100 |63 1 8 |30.5 1 1.5 49 438 67 700|144 000|85 900

1N = 0.102kgf

371



IXO MiEMahih%

igss kel Ik N LV B OREFZS - 7S ATl

B3
g2

8

Q < - ‘ I ©
_
/‘ la G
R=500 B B2
B
(F#HERZ3 — 20mm ) FWBR
ATEE RE TERT mm
&%)
ARER - o
mm g D C dl G Gl
3 CF 3 WBR |CF 3 WBUUR| 43|10 7 | 3 |M3x05
CF 4 WBR |CF 4 WBUUR| 74 | 12| 8| 4 |Maxo07
5 CF5 WBR |CF 5 WBUUR| 103 | 13| 9 | 5 M5x08 | 75
6 CF 6 WBR |CF 6 WBUUR| 185 | 16 | 11 | 6 |M6Xx1 | 8
8 CF 8 WBR |CF 8 WBUUR| 285 | 19 | 11 | 8 |M8x125/10
CF10 WBR | CF10 WBUUR | 45 | 22 | 12 | 10 | M10Xx1.25] 12
L CF10-1WBR | CF10-1WBUUR | 60 | 26 | 12 | 10 | M10 X125 12
CF12 WBR | CF12 WBUUR | 95 | 30 | 14 | 12 | M12Xx15 |13
R CF12-1WBR | CF12-1WBUUR | 105 | 32 | 14 | 12 | M12Xx15 |13
16 CF16 WBR | CF16 WBUUR | 170 | 35 | 18 | 16 | M16 X15 |17
18 CF18 WBR | CF18 WBUUR | 250 | 40 | 20 | 18 | M18Xx15 |19
CF20 WBR | CF20 WBUUR | 460 | 52 | 24 | 20 | M20X15 |21
AL CF20-1WBR | CF20-1WBUUR | 385 | 47 | 24 | 20 | M20X15 |21

#HiE1LTHRER A4 IXTHTHIL. FRERE B 5mm M E10mm X THILE LR B MILINHE). TFiHERE B 12mmis
FEAFI AL LR B MIL(BE), SMERIGE LiRF ML .
2. REREMITHR AR A 10mm U THERBEHBEH NBBIE. HENARHENDBE, BEXEBEHEA.

372



’
1
S

SuBy

IXO i Mahih%

CF**WBUUR
REXR | BAHE | EXx¥E | EX8E | RAHD
Rt i ) 51 5 BAw | AUFRE
f C Co
B B B B © g g H =]\
! ’ } ! ! 2 mm N-m N N N

8 17 9 — | 05 | — — 2 6.8 0.34 1500 1020 384

9 20 1 = | 0& | = = 2.5 8.3 0.78 2 070 1590 834
10 23 13 — | 05 | — — 3 9.3 1.6 2520 2 140 1260
12.2 | 28.2
max | max 16 — | 06 | — — 5 11 2.7 3660 3 650 1950
12.2 | 32.2
max | max 20 — | 0.6 — — 4 13 6.5 4 250 4740 4620
13.2 | 36.2 | 23 — | 06 | — — 4 16 13.8 5430 6 890 6 890
max | max
13.2 |1 36.2 | 23 — | 06 | — — 4 16 13.8 5430 6 890 6 890
max | max
15.2140.2 | 25 6 0.6 4 3 6 21 21.9 7910 9790 9790
max | max
15.2 1 40.2 | 25 6 0.6 4 3 6 21 21.9 7910 9790 9790
max | max
19.6 | 52.1
max | max 325| 8 0.8 4 3 6 26 58.5 12 000 18 300 18 300
21.6 | 58.1
max | max 36.5| 8 0.8 6 3 8 29 86.2 14 800 25 200 25 200
25.6|66.1| 40.5| 9 0.8 6 4 8 34 119 20 700 34 600 34 600
max | max
25.6 |66.1 | 40.5| 9 0.8 6 4 8 34 119 20 700 34 600 34 600
max | max

1N = 0.102kgf

373

CF
CFs
NUCF




LI N3 ahih%

B HE R B R e s R - AEWG R A ik

C

Q S - ©
-
=
/ G
.o
R=500 B B2
B
(#i##EZ3 —5mm) o FWBR
DHES BRE FERT mm
(&%)
P R T
mm g |2]€C |4 G

3 4.3 10 7 3 | M 3X05
4 7.4 12 8 4 | M 4X0.7
5 10.3 13 9 5 | M 5X0.8

1 ATRER D A 4mm TR TFHER ) b 5mm #9338 LR AF ML (INHE).
2. EHNEBE.

374



IICO M3 ahHR

s
B

CF*FWBUUR

REXZR |BANE | 48T | B4AHE | RABS
Rt HiE B 2 fi5 # STy B fr

fJ C Co

B B B C H =2
! : ! mm Nem N N

17 9 | 05| 2 6.8 0.34 1200 813 384
20 1 05 | 25 8.3 0.78 1650 1270 834
10 23 13 | 05 | 3 9.3 1.6 1930 1730 1260

1N = 0.102kgf

375

CF
CFs
NUCF
CR




IXO i Mahih%

SHEER O HA e PPl 8|

Bs

1 3 ﬁ
= G
R=500 ‘Q
B>
Bi
(F%EZ6 — 30mm ) AU
2 RE FERS mm
(B%)
e HKESNE A1
& EESM

mm g D C dl G Gl
6 CF-RU1- 6 CF-FU1- 6 185 | 16 11 6 | M6X1 8
8 CF-RU1- 8 CF-FU1- 8 285 | 19 11 8 | M 8X1.25| 10
10 CF-RU1-10 CF-FU1-10 45 22 | 12 | 10 | M10X1.25| 12
CF-RU1-10-1 CF-FU1-10-1 60 26 12 10 | M10X1.25| 12

12 CF-RU1-12 CF-FU1-12 95 30 14 12 | M12X 1.5 13
CF-RU1-12-1 CF-FU1-12-1 105 32 | 14 | 12 | M12X15 | 13

16 CF-RU1-16 CF-FU1-16 170 35 | 18 | 16 | M16X 15 | 17
18 CF-RU1-18 CF-FU1-18 250 40 | 20 | 18 | M18X 1.5 | 19
20 CF-RU1-20 CF-FU1-20 460 52 | 24 | 20 | M20X15 | 21
CF-RU1-20-1 CF-FU1-20-1 385 47 | 24 20 | M20X 1.5 21

24 CF-RU1-24 CF-FU1-24 815 62 | 29 24 | M24X 1.5 25
CF-RU1-24-1 CF-FU1-24-1 1140 72 | 29 24 | M24X 1.5 25
CF-RU1-30 CF-FU1-30 1870 80 | 35 30 | M30X 1.5 32

30 CF-RU1-30-1 CF-FU1-30-1 2030 85 | 35 | 30 | M30X 1.5 | 32
CF-RU1-30-2 CF-FU1-30-2 2220 90 | 35 30 | M30X 1.5 32

() XREBRT-MRNFFRYT.

&ELATHRER D B 12mm U TR RN MR ARERRERD. HENEFROTELGRE LRFRERAREKRO.
2.EHNEBE.

376



IXO i ahih%

%—\
I/
T
i
A\
CF-FU1
RELR(BARE|EANE|EADE(BRASD
R~ B | R | BAE |BERE
(1) f‘] C CO
B | B B B C g M, | My | %min| BN
max méx 2 } ! 2 ! 2 | 'smin mm Nem N N N
122 282/16 | — | 06 | — 03| 1 2.7 | 3660 | 3650 | 1950
122 322/20 | — | 06 | — 03| 13 6.5 | 4250 | 4740 | 4620
132|362/ 23 | — | 06| — |[M6X| 193 | 16 13.8 | 5430 | 6890 | 6890
132|362/ 23 | — | 06| — |075 0.3 16 13.8 | 5430 | 6890 | 6890
15.2 | 402/ 25 | — | 06 | — 06 | 21 239 | 7910 | 9790 | 9790
15.2 | 402/ 25 | — | 06 | — 06 | 21 239 | 7910| 9790 | 9790
19.6 | 52.1/325| 8 | 08| 3 06| 26 58.5 |12 000 | 18300 | 18 300
216 | 58.1/365| 8 | 08| 3 1 29 86.2 | 14 800 | 25 200 | 25 200
256 | 66.1/405| 9 | 08| 4 1 34 | 119 | 20700 | 34 600 | 34 600
256 | 661405 9 | 08| 4 | o | o |1 34 | 119 |20700 34600 | 34600 [
30.6 | 80.1/495| 11 | 08| 4 | 18| 1/8 | 1 40 | 215 | 30500 52600 | 52000 bl
30.6 | 80.1/49.5| 11 | 0.8 | 4 1 40 | 215 |30500 |52600 | 52000
37 |100 |63 | 15 | 1 4 1 49 | 438 | 45400 | 85100 | 85 100
37 |100 |63 | 15 | 1 4 1 49 | 438 | 45400 | 85100 | 85 100
37 |100 |63 | 15 | 1 4 1 49 | 438 | 45400 | 85100 | 85 100
1N = 0.102kgf

377



IXO i Mahih%

R R Tt et ) BT R 4528 - TN ATl

c &
NP PR
L
at |
aQ @ LM <
[
B |, B
B
EEZG —
(#i#EZ6 —20mm ) CFSFU-B
B FERY mm
(B%)
B ER AFRELS
D C d B B B C L
mm g ! max | max z ! !
6 |[CF-SFU-6 B| 195 | 16 11 6 | 12.2 | 32 19.8 | 0.6 5
8 |CF-SFU-8 B| 29 19 1 8 | 12.2 | 32 19.8 | 0.6 5
10 |CF-SFU-10 B| 44 22 12 10 | 13.2 | 33 19.8 | 0.6 5
CF-SFU-10-1B| 59 26 12 10 | 13.2 | 33 19.8 | 0.6 5
12 |CF-SFU-12 B| 94 30 14 12 | 15.2 | 35 19.8 | 0.6 5
CF-SFU-12-1B| 104 32 14 12 | 15.2 | 35 19.8 | 0.6 5
16 |CF-SFU-16 B| 164 35 18 16 | 19.6 | 445 | 249 | 08 10
18 |CF-SFU-18 B| 235 40 20 18 | 21.6 | 465 | 249 | 0.8 10
o9 |CF-SFU-20 B| 435 52 24 20 | 25.6 | 505 | 249 | 0.8 10
CF-SFU-20-1B | 360 47 24 20 25.6 | 50.5 | 249 | 0.8 10

() XREBRT-MRNFFRYT.

&iEATIHRER ) 5 10mm U TRISLE LR B MIL(INIME). HEMAEFimA A ik FhiL (I5H).
2. EHNEBE.

378



D,

IXO i ahih%

ZREEXZERT mm EABE|EAARE |BEABD
Ham | BAE |EEAE
c
U) ‘ f‘ h C 0
L H e s mi D
z seinE ) mpas | g | B | 3B | N N N
10 3 03| o03| 6 |7F 8'012 20 | 11 | 10 | 3660 | 3650 | 1950
10 4 | 05| 03| 8 20 | 13 | 10 | 4250 | 4740 | 4620
+0.015
10 4 | 05| 03| 10 0 20 | 16 | 10 | 5430 | 6890 | 6890
10 4 | 05| 03| 10 20 | 16 | 10 | 5430 | 6890 | 6890
10 6 | 1 06 | 12 20 | 21 | 10 | 7910 | 9790 | 9790
10 6 | 1 06 | 12 | L 01 | 20 | 21 | 10 | 7910 | 9790 | 9790
10 6 | 1 06 | 16 0 25 | 26 | 15 | 12000 | 18300 | 18300
10 8 | 1 1 18 25 | 29 | 15 | 14800 | 25200 | 25200
10 8 | 1 1 20 | +0021 | 25 | 34 | 15 | 20700 | 34600 | 34600
10 8 | 1 1 20 0 25 | 34 | 15 | 20700 | 34600 | 34600
1N = 0.102kgf

379

CF
CFs
NUCF
CR




IXO i Mahih%

BHREA O HA e PPl 8|

(#FmEE6 — 20mm )

d
e

Bi

CF-SFU
RE FERST mm
(B%)
FiRERE NIRES

D C d B B B C L
mm g ! max | max z ! !
6 CF-SFU- 6 19.5 16 11 6 12.2 32 19.8 0.6 5
8 CF-SFU- 8 29 19 11 8 12.2 32 19.8 0.6 5
10 CF-SFU-10 44 22 12 10 13.2 33 19.8 0.6 5
CF-SFU-10-1 59 26 12 10 13.2 33 19.8 0.6 5
12 CF-SFU-12 94 30 14 12 15.2 35 19.8 0.6 5
CF-SFU-12-1 104 32 14 12 15.2 35 19.8 0.6 5
16 CF-SFU-16 164 35 18 16 19.6 44.5 24.9 0.8 10
18 CF-SFU-18 235 40 20 18 21.6 46.5 24.9 0.8 10
20 CF-SFU-20 435 52 24 20 25.6 50.5 24.9 0.8 10
CF-SFU-20-1 360 47 24 20 25.6 50.5 24.9 0.8 10

() XREBRT-MRNFFRYT.
&iE1. Timel.

2. EHNEBE.

380



-
L)

D
e

IXO i ahih%

REXZRT mm BEAME BEABE RARS
Rk B8 f 7o AR
©) C Co
L, e 75 min D, s Et Ef L
FErE =2\ &= | (BF) N N N
10 0.3 0.3 6 + 8'012 20 1 10 3660 3650 1950
10 0.5 0.3 8 20 13 10 4 250 4740 4620
+0.015
10 0.5 0.3 10 0 20 16 10 5430 6 890 6 890
10 0.5 0.3 10 20 16 10 5430 6 890 6 890
10 1 0.6 12 20 21 10 7910 9790 9790
10 1 0.6 12 +0.018 20 21 10 7910 9790 9790
10 1 0.6 16 0 25 26 15 12 000 18 300 18 300
10 1 1 18 25 29 15 14 800 25 200 25200
10 1 1 20 +0.021 25 34 15 20 700 34 600 34 600
10 1 1 20 0 25 34 15 20 700 34 600 34 600
1N = 0.102kgf

381

CF
CFs
NUCF
CR




IXO i Mahih%

C-Lube B & 4t M EhHAR (G S vAY: k)

e
. A |11 0]
m: I
T
R=500, b

CF*WBUUR/SG

R £BRY mm
&%)
HHRER N
D | c | d G G | B | B
mm g ! ! max méx
6 |CF 6 WBUUR/SG| 185| 16 | 11 6 | M6X1 8 | 122 | 282
8 |CF 8 WBUUR/SG | 285| 19 | 11 8 |M8x125| 10 | 122 | 322
40 |CF10 WBUUR/SG | 45 | 22 | 12 | 10 |M10X125 12 | 132 | 362

CF 10-1 WBUUR/SG | 60 26 12 10 | M10X1.25| 12 13.2 | 36.2

CF12 WBUUR/SG | 95 30 14 12 | M12X1.5 13 15.2 | 40.2
CF 12-1 WBUUR/SG | 105 32 14 12 | M12 X1.5 13 15.2 | 40.2
16 |CF16 WBUUR/SG | 170 35 18 16 | M16 X 1.5 17 19.6 | 521
18 | CF18 WBUUR/SG | 250 40 20 18 | M18 X 1.5 19 21.6 | 58.1
CF20 WBUUR/SG | 460 52 24 20 | M20 X 1.5 21 25,6 | 66.1
CF 20-1 WBUUR/SG | 385 47 24 20 | M20 X 1.5 21 25,6 | 66.1

12

20

#HiE1FPRER A10mm TR, HENEFRNIME LRFHRIL.
2. AU R EZSHEF C-Lube BB 4.

382



IXO i ahih%

REXFR | BARE | Ex¥E | EXHE | RABS
Rt 18 46 I 55 BHw | SUELRE
fJ C Co
B B C g H =)
: ’ ! 2 mm Nem N N N
16 — 0.6 — 3 11 2.7 3660 3650 1950
20 — 0.6 — 4 13 6.5 4 250 4 740 4 620
23 — 0.6 — 4 16 13.8 5430 6 890 6 890
23 — 0.6 — 4 16 13.8 5430 6 890 6 890
25 6 0.6 3 6 21 21.9 7910 9790 9790
25 6 0.6 3 6 21 21.9 7910 9790 9790
32.5 8 0.8 3 6 26 58.5 12 000 18 300 18 300
36.5 8 0.8 3 8 29 86.2 14 800 25 200 25 200
40.5 9 0.8 4 8 34 119 20 700 34 600 34 600
40.5 9 0.8 4 8 34 119 20 700 34 600 34 600 CF
CFS
NUCF
CR
1N = 0.102kgf

383



IXO i Mahih%

AR YIS BT RIS - ATl
RS - AN

a
s G
C
B B2
Bi
JEEIZD
(FmEE2 —6mm ) ors
NERELS RE FER+T mm
(B%)
FiHERE ) I

o Mt ERITR ' D | c | 4 G G

2 CFS 2 — 0.6 45| 25 | 2 M2 X04 | 2

— CFS2 V 0.6 45| 25 | 2 M2 X0.4 | 2
25 CFS 2.5 — 1 5 3 25 | M2.5X0.45| 25
’ — CFS25V 5 3 25 | M2.5X0.45| 2.5

3 CFS 3 — 2 6 4 3 M3 X05 | 3

— CFS3 V 2 6 4 3 M3 X0.5 3

4 CFS 4 — 4 8 5 4 |M4 X0.7 | 4

— CFS4 V 4 8 5 4 |M4 X07 | 4

5 CFS 5 — 7 10 6 5 M5 X0.8 | 5

— CFS5 V 7 10 6 5 M5 X0.8 | 5

6 CFS 6 — 13 12 7 6 | M6 X1 6

— CFS6 V 13 12 7 6 |M6 X1 6

&1, L.

2. EHNEBME.

384



IXO i ahih%

\V
4 I T :a
Q ©
% et =
= G J4 —
B B2
Bi
CFS™V
REXFR | BARE | EX¥E | E5HE | RABS
R~ HiE B 5 T BOT | BHLHE
fJ C Co
B B C H RN
! 2 ! mm N-cm N N N
8 4 0.7 0.9 4.3 9.1 288 202 202
8 4 0.7 0.9 4.3 9.1 768 734 229
9.5 5 0.7 0.9 4.8 18.7 428 351 351
9.5 5 0.7 0.9 4.8 18.7 1000 1080 360
11.5 6 0.7 1.3 5.8 335 629 611 484
11.5 6 0.7 1.3 5.8 335 1420 1790 484
15 8 1.0 1.5 7.7 77.7 1120 1120 919
15 8 1.0 135 7.7 77.7 2 370 3000 919
18 10 1.0 2 9.6 158 1570 1850 1570
18 10 1.0 2 9.6 158 3180 4700 1570
215 | 12 1.2 2.5 11.6 268 2 090 2 200 2 150
215 | 12 1.2 2.5 11.6 268 4610 6 250 2 150

1N = 0.102kgf

385

CF
CFs
NUCF
CR




IO M MR

WO N EHA - AERG R G A k1)
iRt - AL

4
s Gt
Ci
B B
Bi
(FmEE2 —6mm ) S
ARREIS R FERT mm
(5%
FHER i -
o PRI R D c d, G Gy
2 CFS2 F — 06 | 45| 25| 2 M2 X0.4 | 2
— CFS2 FV 06 | 45| 25| 2 M2 X04 | 2
25 CFS25F — 1 5 3 25 | M2.5X0.45| 25
’ — CFS2.5FV 5 3 25 | M2.5X0.45| 25
3 CFS3 F — 2 6 4 3 M3 X 0.5 3
— CFS3 FV 2 6 4 3 M3 X0.5 3
4 CFS4 F — 4 8 5 4 M4 X0.7 4
— CFS4 FV | 4 8 5 4 M4 X0.7 4
5 CFS5 F — 7 10 6 5 M5 X0.8 5
— CFS5 FV | 7 10 6 5 M5 X0.8 5
6 CFS6 F — 13 12 7 6 M6 X1 6
— CFS6 FV | 13 12 7 6 M6 X1 6
&1 L.

2. EHNEBME.

386



IXO i Mahih%

\V
| I T :i
Q ©
: — =
I [ |
Ci \\\ %
B2
B
CFS"'FV
REXR | BRARE | B2 8T | £E58E | RABRS
Rt 58 o 51 BOET | BFLW
fJ C Co
B B C H RN
! 2 ! mm N-cm N N N
8 4 0.7 0.9 4.3 9.1 230 161 161
8 4 0.7 0.9 4.3 9.1 768 734 229
9.5 5) 0.7 0.9 4.8 18.7 342 281 281
9.5 5 0.7 0.9 4.8 18.7 800 862 360
11.5 6 0.7 1.3 5.8 335 504 488 484
11.5 6 0.7 1.3 5.8 335 1140 1430 484
15 8 1.0 1.5 7.7 77.7 897 894 894
15 8 1.0 1.5 7.7 77.7 1900 2 400 919
18 10 1.0 2 9.6 158 1250 1480 1480
18 10 1.0 2 9.6 158 2 540 3760 1570
21.5 12 1.2 2.5 11.6 268 1670 1760 1760
215 12 1.2 2.5 11.6 268 3690 5000 2 150

1N = 0.102kgf

387

CF
CFs
NUCF




IXO MiEMahih%

Mt HE N BB RS At A Eh R [T
iR T - HRANEIL

- AL

e
c,
B B
Bl
CFS1.4 WV
(#FimER1.4— 6mm)
RE TERY mm
&%
it 2 NG
- ] D c | 4 G G | B
1.4 CFS 1.4 WV 035 4 | 17| 14 |M14x03 | 14 | 37
2 CFS2 W 06 | 45| 25| 2 |M2 x04 | 2 | 45
2.5 CFS25W 1 3 | 25 | M25x045| 25 | 5
3 CFS3 W 2 4 | 3 |M3 x05 | 3 | 65
4 CFS4 W 4 | 8 | 5 |4 |max07 |4 |8
5 CFS5 W 7 |10 [ 6 [ 5 [m5 x08 |5 | 9
6 CFS6 W 13 [12 | 7 [ 6 |[me x1 6 | 105
&1 AL

2. EHNEBME.

388



IXO i Mahih%

C; - ‘/// % %ﬁ

. B . B
B1 -
CFS W
REXE | BAKE | BAGE | BABE | BABRD
R HE | BRE | BRE | BERE
S C Co
Bu| B G| H | B e N N N
7 | 33/ 07| 09| 38 30 | 481 385 105
8.5 4 0.7 0.9 4.3 9.1 288 202 194
10 | 5 | 07| 09| 48 187 | 428 351 313
125 6 | 07 | 13| 58 335 | 629 611 399
16 8 1.0 1.5 7.7 7.7 1120 1120 785
19 |10 | 10| 2 96 | 158 1570 | 1850 | 1370
225 12 | 12 | 25 | 116 | 268 | 2090 | 2200 | 1920

CF
CFs
NUCF

1N = 0.102kgf

389



IXO i MahihR

Pt 4 S 2R BB A2 (a3 A B K -

5L M R EESR - AL

al o ©
R T
[~
| o -
5 . B
- Bi -
(FisERZ2 — 6mm ) CFS—FW
RE ERSF mm
(B%)
FiRERE NIRES
m g D C dy G G, B
2 CFS2 Fw 0.6 4.5 25 2 M2 x0.4 2 4.5
2.5 CFS 2.5 FW 1 3 2.5 | M2.5x0.45 2.5 5
3 CFS3 FwW 4 3 M3 X 0.5 3 6.5
4 CFS4 FwW 4 5 4 M4 x0.7 4 8
5 CFS5 Fw 10 6 5 M5 X 0.8 5 9
6 CFS6 FwW 13 12 7 6 M6 X1 6 10.5
#iE1. Tmel.

2. EHNEBME.

390



IXO i ahihR

REXR | BARE | BAGE | BABE | BABD
R HE | BaE | BAE | BEASE
S C Co
Bu| B G| B R e N N N
85| 4 | 07 | 09 | 43 9.1 230 161 161
10 | 5 | 07|09 48 187 | 342 281 281
125 6 | 07 | 13 | 58 335 | 504 488 399
16 | 8 | 10| 15| 77 777 | 897 894 785
19 |10 | 10 2 9.6 158 1250 | 1480 | 1370
25|12 | 12 | 25 | 116 268 1670 | 1760 | 1760

CF
CFs
NUCF
CR

1N =0.102kgf

391



IXO i Mahih%

WG BIERF e MR BT e vAv:
C 5
82
. N o
Q J[gt PR S O
§ <
/ a La
B B,
R=500 B
BERZ10 —
(##%EEZ10 — 30mm) NUGE-BR
R FER mm
(B%)
HIHER N
D c | d G G B | B B
mm g ! ! max méx :
10 |NUCF10 BR 44 | 22 | 12 | 10 | M10X1.25| 12 | 13.2| 36.2]| 23
NUCF 10-1 BR 58 | 26 | 12 | 10 | M10X1.25| 12 | 13.2| 36.2| 23
12 | NUCF12 BR 86 | 30 | 14 | 12 | M12X15 | 13 | 15.2 | 40.2| 25
NUCF 12-1 BR 97 | 32 | 14 | 12 | M12X15 | 13 | 15.2 | 40.2| 25
16 |[NUCF16 BR| 167 | 35 | 18 | 16 |M16X15 | 17 | 19.6 | 52.1| 325
18 |[NUCF18 BR| 244 | 40 | 20 | 18 |M18X15 | 19 | 21.6 | 58.1| 365
o0 |NUCF20 BR| 457 | 52 | 24 | 20 | M20X15 | 21 | 256 | 66.1 405
NUCF20-1BR| 384 | 47 | 24 | 20 | M20X1.5 | 21 | 25.6 | 66.1| 40.5
o4 |NUCF24 BR| 789 | 62 | 29 | 24 |\ M24X15 | 25 | 306 80.1|495
NUCF24-1BR| 1020 | 72 | 29 | 24 | M24X15 | 25 | 30.6 | 80.1| 49.5
g0 |NUCF30 BR| 1600 | 80 | 35 | 30 | M30X15 | 32 |37 |100 |63
NUCF30-2BR| 1970 | 90 | 35 | 30 |M30X15 | 32 | 37 |100 | 63

#iE1 PR ER ) A 10mm U ESKER LR ML (Ih3E). HERETRALE LA mIL(E%), SMERIFE LRFHIL.
2. EHNHRBME.

392



IXO i ahih%

REX?Z EAFTE EXTME EXTME RRKES
R~ H4E B 51 T BTy B RHE
fJ C Co
B C g g H RN

} ! ! 2 mm N-m N N N
— 0.6 — — 4 12 13.8 10 400 11 500 5 300
— 0.6 — — 4 12 13.8 10 400 11 500 9210
6 0.6 4 & 6 17 21.9 14 000 13 400 5 650
6 0.6 4 3 6 17 21.9 14 000 13 400 9 040
8 0.8 4 3 6 20 58.5 23 400 27 300 11 800
8 0.8 6 3 8 22 86.2 25 200 30 900 20 300
9 0.8 6 4 8 31 119 43 100 58 100 30 000
9 0.8 6 4 8 27 119 38900 49 000 27 200
11 0.8 6 4 12 38 215 58 200 75 300 35 200
1 0.8 6 4 12 44 215 63 900 88 800 57 000
15 1 6 4 17 45 438 90 300 121 000 98 300
15 1 6 4 17 45 438 90 300 121 000 98 300

1N = 0.102kgf

393

CF
CFs
NUCF
CR




IXO i Mahih%

W BEHERF D% A Btk RS i 2Pk |

B3

22

g1

Q| &% 1
= G
f -
_Resoo A LG
B B2
Bi
BERZ10 —
(#®EZ10 — 30mm) NUGF R
& FERS mm
(%)
HIRERE ARES
D C d G G B B B

mm g ! ! max méx :
10 NUCF10 R 44 22 12 10 | M10X1.25| 12 13.2 | 36.2| 23

NUCF 10-1 R 58 26 12 10 | M10X1.25| 12 13.2 | 36.2| 23
12 NUCF12 R 86 30 14 12 | M12X1.5 13 15.2 | 40.2| 25

NUCF 12-1 R 97 32 14 12 | M12X1.5 13 15.2 | 40.2| 25
16 NUCF 16 R 167 35 18 16 | M16X1.5 17 19.6 | 52.1| 32.5
18 NUCF 18 R 244 40 20 18 | M18X 1.5 19 21.6 | 58.1| 36.5
20 NUCF20 R 457 52 24 20 | M20X 1.5 21 25.6 | 66.1| 40.5

NUCF 20-1 R 384 47 24 20 | M20X 1.5 21 25.6 | 66.1| 40.5
24 NUCF24 R 789 62 29 24 | M24X15 25 | 30.6 | 80.1| 49.5

NUCF 24-1 R 1020 72 29 24 | M24X 1.5 25 | 30.6 | 80.1| 49.5
30 NUCF 30 R 1600 80 35 30 | M30X 1.5 32 | 37 100 63

NUCF 30-2 R 1970 90 35 30 | M30X1.5 32 37 100 63

#HiE1FFRER A 10mm(* S) U TR RN MANRF R REMEFROTEN. SMEBEKRE LRF R,
2. EHNEBME.

394



IXO i ahih%

L/
N
REXFE BKRITE HEAHE BEATE SRES
R H4E 15 B8 f1 Ty B R
fJ C Co
B @ g g =21}

} ! ! 2 mm N-m N N N
— 0.6 | *4 — 12 13.8 10 400 11 500 5300
— 0.6 | *4 — 12 13.8 10 400 11 500 9210
6 0.6 6 3 17 21.9 14 000 13 400 5 650
6 0.6 6 3 17 21.9 14 000 13 400 9 040
8 0.8 6 3 20 58.5 23 400 27 300 11 800
8 0.8 6 3 22 86.2 25 200 30 900 20 300
9 0.8 8 4 31 119 43 100 58 100 30 000
9 0.8 8 4 27 119 38900 49 000 27 200
11 0.8 8 4 38 215 58 200 75 300 35 200
11 0.8 8 4 44 215 63 900 88 800 57 000
15 1 8 4 45 438 90 300 121 000 98 300
15 1 8 4 45 438 90 300 121 000 98 300

1N = 0.102kgf

395

CF
CFs
NUCF
CR




IXO i Mahih%

BB [k b v i R S

F8 - HNETL

——-‘BY<—
Q =1 ©
-
r o s
R=500 I Ket
B B
(#i# B 4.826 — 22.225mm ) R BR
NEREIS RE
HEER Bx
po | ESEiU)
mm =l B 5 c i G G
(inch)| smsvm | mesvE | @@ ErshE | 9 UNF
1,826 CR 8 BR|CR 8 B|CR 8 BUUR|CR 8 BUU| 9 |12700 ( %) 8731 (%) 4826  |No.10-32| 6350 ( V)
“““|CR 8-1BR|CR 8-1B|CR 81BUUR|CR 81BUU| 10 [12700 ( /)| 9525 ( %) 4826  |No.10-32| 6.350 ( /)
6-1350 CR10 BR|CR10 B|CR10 BUUR|CR10 BUU| 19 [15875 ( %) 10.319 ( %) 6.350 ( /) Y,-28 | 7.938 ( %)
(4) |CR10-1BR|CR10-1B|CR 10-1 BUUR|CR10-1 BUU| 21 | 15875 ( )| 11.112 ( %) 6350 ( )| Y,-28 | 7938 ( %)
9-3525 CR12 BR|CR12 B|CR12 BUUR|CR12 BUU| 35 [19.080 ( ¥)[12.700 ( /) 9525 (%) ¥;-24 | 9525 ( %)
(%) |CR14 BR|CR14 B|CR14 BUUR|CR14 BUU| 46 [22.225 ( 712700 ( %) 9525 (%) ¥,-24 | 9525 [ %)
117-112 CR16 BR|CR16 B|CR16 BUUR|CR16 BUU| 73 |25400 (1 )[15.875 ( %) 11.112 ( %) %-20 |12.700 ( %)
(%) |CR18 BR|CR18 B|CR18 BUUR|CR18 BUU| 88 |28575 (1715875 ( 7| 11112 (%) 7-20 12700 ( %)
12i700 CR20 BR|CR20 B|CR20 BUUR|CR20 BUU| 132 |31.750 (17)/19.050 ( %) 12.700 ( %) ¥,-20 |15.875 ( %)
(4) |CR22 BR|CR22 B|CR22 BUUR|CR22 BUU| 157 [34925 (1%)19.050 ( ¥) 12700 ( %) ,-20 |15875 %)
155875 CR24 BR|CR24 B|CR24 BUUR|CR24 BUU| 225 |38.100 (1 %) 22.225 ( ) 15875 ( %) ¥;-18 |19.080 ( ¥,
(%) |CR26 BR|CR26 B|CR26 BUUR|CR26 BUU| 260 |41.275 (1%)]22.225 ( 7| 15875 ( %) 7 - 18 [19.080 ( ¥)
195050 CR28 BR|CR28 B|CR28 BUUR|CR28 BUU| 365 |44.450 (17,)25.400 (1 ) 19.050 ( %) ¥,-16|22.225 ( )
(%) |CR30 BR|CR30 B|CR30 BUUR|CR30 BUU| 410 [47.625 (1725400 (1 ) 19.00 (%) ¥,-16 22225 [ 7
22-7225 CR32 BR|CR32 B|CR32 BUUR|CR32 BUU| 615 [50.800 (2 )31.750 (1 /) 22.225 ( %) 7;-14 |25.400 (1 )
(%) |CR36 BR|CR36 B|CR36 BUUR|CR36 BUU| 750 [57.150 (27| 31.750 (1 %) 22.225 ( 75) 7:-14 25400 (1 )

#HiE1 PR ER, 46.35mm U T A H#IL . HENEFRMNIMERRE LIRB ML,

2. EHNEBME.

396



IXO i ahih%

CRB CR'"BUUR CR**BUU
FER~ mm(inch) REXFZ BATEEAHEELTE
R~ HE |6l | HaE
fJ C Co
B B B C H %/\
max : } ! &1 & " lmminch)| Nem | N N

10.2(0.40) | 12.700( /) | — 079 (%) | — (=) — 375(%9)| 0.397()) | 8.334( %) 14 2520 2140

) (
10.9(0.43) | 15.875( %) | — (=) | 0.794(K) | — (=) | — (=) | 3176(})| 0397(})| 8.334( %) 14 2520 2140

11.8(046) | 15.875( 7 0794 (%) | — (=) — (=) | 3.175(%)| 0.397(%)| 11.509( %) 34 3650 3670
125(0.49) | 19.080( 7) | — (=) | 0.79(%) | — (=) | — (=) | 3.175(%)| 0.397(}) | 11.509( %) 34 3650 3670

14.2(056) | 22.225( 7 | 6350(Y) | 0.794(%) | 4762(3%) | 2.381(%) | 4762(%)| 0.794(%)| 13.494( %) | 108 4420 | 510
14.2(0.56) | 22.225( 73) | 6.350() | 0.794(%) | 4.762(%) | 2.381(%) | 4.762(}) | 0.794(}%)| 15.081( %) | 108 4790 | 5810

17.3(068) | 25.400(1 )| 6.350(7) | 0.794()5) | 4762(%) | 3175()%) | 6.350(7)| 1.191(%)| 17.859( %) | 174 | 8810 | 10800
17.3(0.68) | 25.400(1 ) | 6:350(/) | 0.794(%) | 4762(%) | 3175()5) | 6.350(%)| 1588(/) | 19.050( )| 174 | 9180 | 11600

20.4(0.80) | 31.750(1 ) | 7.938(%) | 0.794(}%) | 4.762(%) | 3.175(%) | 6.350()) | 1.588 (/) | 21.828( k)| 217 14200 | 16000
204(0.80) | 31.750(1 /) | 7.938 (%) | 0.794(}) | 4762(%) | 3.175(%) | 6.350(%) | 1.588(%) | 21.828( %) | 277 14200 | 16000

23.6(0.93) | 38.100(1 %) | 9.525(%) | 0.794(%) | 4762(%) | 3.969(%) | 7.938(5%)| 1.588( %) | 26.196(1%)| 557 | 18600 | 24300 g:s

23.6(0.93) | 38.100(1 ) | 9.525(%) | 0.794(J5) | 4.762(%;) | 3.969(%) | 7.938(%) | 1.588(}) | 26.196(1 %) | 55.7 18600 | 24300 [N

26.8(1.06) | 44450(1 %) | 11.112(%) | 0.794(%) | 4762(3) | 3969(%) | 7.938(%) | 1588(%) | 3254301 %) | 100 | 25100 | 38200 G
26.8(1.06) | 44450(1 %) | 11.112(%5) | 0.794(}%) | 4762(%) | 3.963(%) | 7.938(%) | 1.588()) | 32543(1%)| 100 | 25100 | 38200

335(1.32) | 50.800(2 )| 12.700(/;) | 0.794(}%) | 4.762(%;) | 4.762(%) | 11.112(J%) | 1.588( /) | 37.306(1'%) | 162 32500 | 63900
335(1.32) | 50.800(2 ) | 12.700(%) | 0.794(}%) | 4.762(%) | 4762 (%) | 11.112(%) | 1.588 (%) | 37.306(1%) | 162 32500 | 63900

1N = 0.102kgf

397



IXO i Mahih%

EL B kL v B AR EF2E - IR T

&

o o il } N
/ = G
R=500 *_Q
B B:
(#i# B 4.826 — 22.225mm ) cR-R
NEREIS RE
HAER (&%)
R B
HEUN T i D c d G Gy
(inch)| mmsm | mishE | sESE EieshE | 9 UNF
1,826 CR8 R|CRS8 |CRS8 UUR|CR 8 UU| 9 [12700 ( %)| 8731 (1) 4826  |No.10-32| 6.350 ( V)
: CR 81R | CR 81 | CR 81UUR | CR 8-1UU | 10 [12700 ( ¥) 9525 ( ¥%)| 4826  |No.10-32| 6.350 ( ¥)
6-1350 CR10 R | CR10 | CR10 UUR | CR10 UU | 19 [15875 ( %) 10.319 ( %) 6.350 (V)| ¥,-28 | 7.938 ( %)
(4) | CR10-1R | CR10-1 | CR10-1UUR | CR10-1UU | 21 [15875 ( 59| 11.112 ( %)| 6350 (%)| ¥,-28 | 7.938 ( )
9-3525 CR12 R | CR12 | CR12 UUR | CR12 UU | 35 |19.050 ( ¥){12.700 ( Y)| 9525 (%)| ¥;-24 | 9525 ( %)
(%) | CR14 R | CR14 | CR14 UUR | CR14 UU | 46 (22205 ( 712700 ( 1| 9525 (79| ¥,-24 | 9525 ( %)
117-112 CR16 R | CR16 | CR16 UUR | CR16 UU | 73 |25400 (1 )|15.875 ( %)| 11.112 (4)| %-20 [12.700 ( %)
(%) | CR18 R | CR18 | CR18 UUR | CR18 UU | 83 [28575 (115875 ( %) 11112 ()| J-20 12700 ( V)
121700 CR20 R | CR20 | CR20 UUR | CR20 UU | 132 |31.750 (1 %) 19.080 ( %) 12.700 ()| ,-20 |15.875 ( %)
(4) | CR22 R| CR22 |CR22 UUR | CR22 UU | 157 (34925 (1%)]19.080 ( ) 12700 (%) | ¥,-20 16,875 ( %)
15;_)875 CR24 R | CR24 | CR24 UUR | CR24 UU | 225 |38.100 (1)|22.225 ( )| 15875 (%)| ¥;-18 [19.050 ( ¥)
(%) | CR26 R | CR26 | CR26 UUR | CR26 UU | 260 [41.275 (17%)|22.225 ( 7| 15875 ()| 7;- 18 |19.080 ( %)
193050 CR28 R | CR28 | CR28 UUR | CR28 UU | 365 [44450 (1%)25400 (1 )| 19.050 (¥)| 7,-16 |22.225 ( %)
(%) | CR30 R| CR30 | CR30 UUR | CR30 UU | 410 [47.625 (1725400 (I )| 19.080 (¥)| ¥,-16 |22.225 ( 74)
22-7225 CR32 R | CR32 |CR32 UUR | CR32 UU| 615 |50800 (2 )|31.750 (1%)| 22.225 (7y)| 75-14 |25.400 (1 )
(%) | CR36 R | CR36 | CR36 UUR | CR36 UU | 750 [57.150 (27)(31750 (1%)| 22225 (7%)| 7,-14 (26400 (1 )
&1 TS ER, 5 6.35mm(* 2) U TH RIS O TERHEE HIL. EEMNFERSOTE. MERSE ERH M.

2. EHNEREME.

398



IXO i ahih%

CR CR""UUR CR"UU
FZR~ mm(inch) REXFZ BATEEAAEELTE
R~ il BAH | R
Efj c Co
B B B € /N
max ’ } ! €1 £ " |mm(nch)| Nem | N N
10.2(040) | 12.700( V) — (=) | 0794()%) |*3175(/)| — (=) | 0397 (%) | 8.334( %) 14 2520 2140
10.9(043) | 15.875( %) — (=) | 0794 (%) [*3175(V)| — (=) | 0.397(4) | 8.334( %) 14 2520 2140
11.8(0.46) | 15.875( %) — (=) | 0.794(%) [*3175(%)| — (=) | 0.397(/) | 11.509( %) 34 3650 3670
12.5(049) | 19.050( ¥)) — (=) | 0794 (%) [*3175(Y)| — (=) | 0.397(/) | 11.509( %) 34 3650 3670

14.2(056) | 22.225( ) | 6.350(7) | 0.794(}%) | 4.762(3%)| 2.381(3%) | 0.794(%) | 13.494( %) | 108 4420 5110
14.2(056) | 22.225( 73) | 6.350(/,) | 0.794(}%) | 4.762(%)| 2.381(%) | 0.794(}%) | 15.081( %) | 108 4790 5810

17.3(088) | 25400(1 ) | 6.360() | 0.794()) | 4762(%)| 3175(%) | 1.191(%) | 17.889( %) | 174 | 8810 | 10800
17.3(068) | 25400(1 ) | 6.350()) | 0.794 (%) | 4762(%)| 3.175(%) | 1.588(%) | 19.080( J) | 174 | 9180 | 11600

204(080) | 31.750(1 /) | 7.938(3%) | 0.794(%) | 4762(%)| 3.175(%) | 1588(/%) | 21.828( %) | 217 14200 | 16000
204(080) | 31.750(1 /) | 7.938(3%) | 0.794(%) | 4.762(%)| 3.175(%) | 1588(}%) | 21.828( %) | 217 14200 | 16000

23.6(093) | 38.100(1 %) | 9.525(%) | 0.794(%) | 4.762(%)| 3.969(%) | 1.588(/%) | 26.196(1%) |  55.7 18600 | 24300 g:s
23.6(0.93) | 38.100(1 %) | 9.525(%4) | 0.794(%) | 4.762(%)| 3.969(%) | 1.588(}%) | 26.196(1%) | 557 18600 | 24300 S

268(1.06) | 44.450(1) | 11.112(%) | 0.794(%) | 4762(%)| 3.969(%) | 1588(%) | 32543(1%) | 100 | 25100 | 38200 &
268(1.06) | 44450(1%) | 11.12(7) | 0.794()%) | 4762(%)| 3.969(%) | 1588(%) | 32543(1%) | 100 | 25100 | 38200

335(1.32) | 50.800(2 ) | 12.700():) | 0.794(%) | 4.762(%:)| 4.762(%) | 1.588(/%) | 37.306(1%) | 162 32500 | 63900
335(1.32) | 50.800(2 ) | 12.700(%4) | 0.794(%) | 4762(%)| 4.762(%) | 1.588(}) | 37.306(1%) | 162 32500 | 63900

1N = 0.102kgf

399



LXCO %M zhih%
B PR [ LN LV R

(#iRERZ4.826 — 22.225mm )

CR"*

VBR

e

FKESMNE

NRES

BElE5NE

FKESME

HHE

ElfESI E

D

C

d

G
UNF

G

CR 8

VBR

CR 8-1VBR

CR 8 VB
CR 8-1VB

CR 8 VBUUR|CR 8

CR 8-1VBUUR

VBUU

CR 8-1VBUU

12,700 ( V)
12700 ( /)

8.731 ( 7;7)
9.525 ( %)

4.826
4.826

No.10-32
No.10-32

6.350 ( /)
6.350 ( 7))

CR10

VBR

CR10-1 VBR

CR10 VB
CR10-1VB

CR10 VBUUR|CR 10

CR 10-1 VBUUR

VBUU

CR10-1VBUU

15875 ( ¥
15875 ( 7))

10.319 ( %)
1112 ( %)

6.350 ()
6.350 (7))

N
Y-

28
28

7938 ( %)
7938 ( %)

CR12
CR 14

VBR
VBR

CR12 VB
CR14 VB

CR12 VBUUR|CR 12
CR14 VBUUR|CR 14

VBUU
VBUU

19.050 ( %)
22.225( %)

12.700 ( /)
12,700 ( /)

9.525 ()
9525 (%)

-
h-

24
24

9.525 ( %)
9.525 ( %)

CR16
CR18

VBR
VBR

CR16 VB
CR18 VB

CR16 VBUUR|CR 16
CR18 VBUUR|CR 18

VBUU
VBUU

25400 (1 )
28575 (1/4)

15.875 ( %)
15.875 ( %)

11012 ()
1012 (%)

T+
Ji-

20
20

12700 ( %)
12.700 ( /)

CR20
CR22

VBR
VBR

CR20 VB
CR22 VB

CR20 VBUUR|CR20
CR22 VBUUR|CR22

VBUU
VBUU

137
160

31750 (1Y
34925 (1%

19.050 ( ¥)
19.050 ( %)

12,700 (%)
12.700 (V)

-20
-20

15.875 ( %
15.875 ( ¥

CR24
CR 26

VBR
VBR

CR24 VB
CR26 VB

CR24 VBUUR|CR 24
CR26 VBUUR|CR 26

VBUU
VBUU

230
265

38100 (1 %)
41.275 (1%)

2225 1)
2225 ( 1)

15,875 (%)
15.875 (75)

-18
-18

19.050 ( %)
19.050 ( %)

CR28
CR30

VBR
VBR

CR28 VB
CR30 VB

CR28 VBUUR|CR28
CR30 VBUUR|CR 30

VBUU
VBUU

3n
418

44,450 (17)
47,625 (17y)

25400 (1 )
25400 (1 )

19.050 (¥,
19.050 ()

-16
-16

22225 ( 1)
2225 ( 14

CR 32
CR 36

VBR
VBR

CR32 VB
CR36 VB

CR32 VBUUR|CR 32
CR36 VBUUR|CR 36

VBUU
VBUU

627
759

508002 )
57.150 (2)))

31.750 (1
31.750 (1 %)

22225 (74)
22225 (%)

-14
-14

25400 (1 )
25400 (1 )

&1 AR AR 5 6.35mm U THIRH ML . HEMNETRIMERGE LR ML,
2. EHNEBHE.

400



IXO i Mahih%

‘\»

TR

CR*"VB CR*VBUUR CR**VBUU
=R~ mm(inch) REXR BAFEEFATEESHE
R~ HiE | H6af | HaE
fJ C Co
B B B € H =2
max : } ! €1 £ " Imm(nch)| Nem | N N
10.2(0.40) | 12.700( ) — (=) 0794 (%) | — (=) — (=) | 3475()4) | 0.397(%) | 8.334( %) 14 4260 4750
10.9(043) | 15.875( %) — (=) 0.79%4(%) | — (=) — (=) | 3175(}) | 0.397(%) | 8.334(%4) 14 4710 5410

11.8(046) | 15875( %) | —
125(049) | 19.050( ¥) | —

0.794(%) | — (=) — (=)| 3.175(K) | 0.397(%) | 11.509( )| 34 5830 7660
0794(%) | — (=) | — (=)| 3176(%) | 0.397(/%) | 11.509( %4)| 34 6 340 8530

14.2(056) | 22.225( 75) | 6.350(,) | 0.794(}%) | 4.762(%) | 2.381(%) | 4.762(%) | 0.794(}) | 13.494( V4)|  10.8 8710 | 12300
14.2(056) | 22.225( 7)) | 6.350(%.) | 0.794()%) | 4762(%) | 2.381(%) | 4762(%) | 0.794(%) | 15.081( )| 108 8710 | 12300

17.3(0.68) | 25.400(1 ) | 6.350(/) | 0.794(}%) | 4762(7%) | 3.175(/,) | 6.350()) | 1.191(%) | 17.859( “4)| 174 13100 | 22700
17.3(0.68) | 25.400(1 ) | 6.350(,) | 0.794(%) | 4.762(%) | 3.175(Y;) | 6.350( %) | 1.588(e) | 19.050( ¥,)| 174 13100 | 22700

20.4(080) | 31.750(1Y) | 7.938(%) | 0.794(%) | 4.762(%) | 3.175(%) | 6.350() | 1.588(%)| 21.828( )| 277 23600 | 31700
204(080) | 31.750(17,) | 7.938(%) | 0.794(%) | 4762(%) | 3.175(}) | 6.350(7) | 1.588(/) | 21.828( )| 277 | 23600 | 31700

23.6(093) | 38.100(1 %) | 9.525(%y) | 0.794(%) | 4.762(%) | 3.969(%) | 7.938(%) | 1.588('4) | 26.196(1 %)| 557 28200 | 40100 g:s
23.6(0.93) | 38.100(1 %) | 9.525(%5) | 0.794(%) | 4.762(%) | 3.969(%) | 7.938(3%) | 1.588(}:) | 26.196(1%)| 557 28200 | 40100

NUCF
26.8(1.06) | 44.450(17) | 11.112()4) | 0.794(}%) | 4.762(%) | 3.969(%) | 7.938(3%) | 1.588(}y) | 32.543(1%)| 100 35300 | 55600 Gl
26.8(1.06) | 44.450(1%) | 11.112(%:) | 0.794(%) | 4.762(%) | 3.969(%) | 7.938(%) | 1.588(

32.543(17,)| 100 35300 | 55600
335(1.32) | 50.800(2 ) | 12.700(/:) | 0.794(}%) | 4.762(}%) | 4.762(3%) | 11.112(7%) | 1.588( %) | 37.306(1%;)| 162 45700 | 80600

33.5(1.32) | 50.800(2 ) | 12.700(;) | 0.794(%) | 4.762(%) | 4.762(%) | 11.112(%;) | 1.588(%) | 37.306(1%)| 162 45700 | 80600

1N = 0.102kgf

401



LI N5 B3
e PR TSN e iR - IR T

(#i#EZ4.826 — 31.750mm )

CR VR
AFRES RE
fEe (B%)
A R
o D c d; G @
(inch)| smsm | mesiE | s@EsHE EishE | 9 UNF

CR 8 VRICR 8 V/CR 8 VUUR|CR 8 VUU| 9[12700( })| 8731( %) 4826 No.10-32| 6.350( /)
CR 8-1VR |CR 81V CR 81VUUR | CR 8-1VUU | 10(12700( )| 9525( )| 4.826 No.10-32| 6.350( /i)

6-1350 CR10 VR |CR10 V|CR10 VUUR |[CR10 VUU | 19 |15875( %)| 10.319( %) 6350( %)| ¥,-28| 7.938( %)
(4) | CR10-1 VR |CR10-1V| CR10-1 VUUR | CR10-1VUU | 21| 15875( 7| 11.1121 7%)| 63500 %)| ¥,-28| 7.938( )

(
(
CR12 VUUR | CR12 VUU | 36|19.050( 7)| 127000 ¥)| 9525( /)| 7s-24| 9525( %)
(
(

9-3525 CR12 VR |CR12 V

(%) | CR14 VR |CR14 V|CR14 VUUR | CR14 VUU | 47|22205( 7)| 127000 %) 9525( )| ¥-24| 9525( %)
117-112 CR16 VR |CR16 V|CR16 VUUR |CR16 VUU | 74 |25400(1 )| 15.875( %)|11.112( %) %:-20|12.700( %)
(%) | CR18 VR |CR18 V| CR18 VUUR | CR18 VUU | 85|28575(1 4| 158750 5111120 %] 7% -20 | 12.700( %)
121700 CR20 VR |CR20 V|CR20 VUUR |CR20 VUU | 137 |31.750(1 /)| 19.080( ¥)|12.700( %)| ¥,-20|15.875( %)
(4) | CR22 VR |CR22 V|CR22 VUUR | CR22 VUU | 160|34925(1 %)| 19.050( %) 12700( Y)| Y,-20|16.878( %)
155875 CR24 VR |CR24 V|CR24 VUUR | CR24 VUU | 230 |38.100(1 /)| 22.225( 7)|15.876( 7)| ¥;-18119.080( %)
(%) | CR26 VR |CR26 V|CR26 VUUR|CR26 VUU | 265|41.275(1 )| 22.225( 7)|15875( )| 7 -18|19.050( %)
19,050/ CR28 VR |CR28 V| CR28 VUUR | CR28 VUU | 372 | 44450(1 /)| 2540001 )| 19080 /)| J,-16 | 22225( 79
(%) | CR30 VR |CR30 V|CR30 VUUR | CR30 VUU | 418476501 7)| 2540001 )19.050( 73| ¥,-16|22.225( %)
22-7225 CR32 VR |CR32 V|CR32 VUUR | CR32 VUU | 627508002 )|31.750(1 ¥)|22.225( 74)| 7;-14125.400(1 )
(%) | CR36 VR |CR36 V|CR36 VUUR| CR36 VUU | 759 |57.1500 ¥)| 3175001 /)|22.225( 74)| 7 -14 2540001 )
31.750

R 1/4) — — — CR48 VUU | 1960 | 76.200( )| 44450(1 ¥)|31.750(1 /)| 1 Y,-12 | 31.750(1 ¥)

#FiE1L R ERE ) 46.35mm(* S) U TR REFHN TR A WL HENEFRATIE. SMERHE LRARTL.
2. EHNERBME.

402



IXO i Mahih%

~

Z

CR™V CR*VUUR CR*"VUU

=R~ mm(inch) REXR(BATEEFFEESTHATE

Rt | BB | Baw | BaE

: |
B B c i

max 2 3 LB &S T e Nem | N | N

10.2(040) | 12700( %) | — (=) | 0.794(%) |*3175(%)| — (—) | 0.397(%) | 8334(%)| 14 4260 | 4750
)

10.9(043) | 15.875( %) | — 0794 (%) [*3175(%)| — (=) | 0.397()%) | 8.334(%4)| 14 4710 5410

11.8(046) | 15.875( 7% 0.794(J%) [¥3175(%)| — (=) | 0.397(%) | 11.509( %) 34 5830 7660
125(049) | 19.050( %) | — (=) | 0794(%) |*3175(%)| — (=) | 0.397(%) [ 11.509( )| 34 6340 8530

14.2(056) | 22.225( ) | 6.350(7) | 0.794(}) | 4762(7%)| 2.381(%) | 0.794(%) | 13.494( 75)| 108 8710 | 12300
14.2(056) | 22.225( 74) | 6.350(Y,) | 0.794(}%) | 4.762(7%)| 2.381(%) | 0.794(%%) | 15.081( Y)|  10.8 8710 | 12300

17.3(0.68) | 25.400(1 ) | 6.350(Y) | 0.794(%) | 4.762(3%)| 3.175( ) | 1.191(%) | 17.859( %)| 174 13100 | 22700
17.3(0.68) | 25.400(1 ) | 6.350(7,) | 0.794(%) | 4.762(%)| 3.175( ;) | 1588(%) | 19.050( ¥,)| 174 13100 | 22700

204(080) | 31.750(1Y) | 7.938(%) | 0.794( %) | 4.762(%:)| 3.175(5) | 1.588()) | 21.828( ©4)|  27.7 23600 | 31700
204(080) | 31.750(1 %) | 7.938(%) | 0.794( %) | 4.762(%:)| 3.175()5) | 1588()) | 21.828( %) | 27.7 23600 | 31700

23.6(0.93) | 38.100(1 %) | 9525(%5) | 0.794(%) | 4.762(%)| 3.969(%) | 1.588(}:) | 26.196(1 %))  55.7 28200 | 40100 g:s
23.6(0.93) | 38.100(1 %) | 9.525(75) | 0.794(%) | 4.762(%)| 3.969(%) | 1.588(}%:) | 26.196(1 %)|  55.7 28200 | 40100 ———
26.8(1.06) | 44.450(17) | 11.112(7) | 0.794( %) | 4.762(%)| 3.969( %) | 1.588(/;) | 32.543(1 )| 100 35300 | 55600 R

26.8(1.06) | 44.450(1%,) | 11.112(J) | 0.794(%) | 4.762(%)| 3.969( %) | 1.588(}%:) | 32.543(1 %) 100 35300 | 55600

335(1.32) | 50.800(2 ) | 12.700(/:) | 0.794(%) | 4.762(}%;)| 4.762(%;) | 1.588(/%:) | 37.306(1%;)| 162 45700 | 80600
33.5(1.32) | 50.800(2 ) | 12.700(;) | 0.794(%) | 4.762(%;)| 4.762(%) | 1.588(}) | 37.306(1'%)| 162 45700 | 80600

46.4(183) | 63.500(2) | 15.875(7;) | 1.588(}) | 6.350(/,)| 4.762(%) | 2.381(%) | 51.991(2 )| 500 77600 | 172000

1N = 0.102kgf

403



IXO i Mahih%

REIR T A M ahik EiEEs

- % Em 747} o
s G
R_A N R
B B2
(#i%E%6.350 — 50.800mm) ChH--VER
N RE
HAER (&%)
R e S il

mm B
(nch)| wmsm | smsm | g | P 3 “@ | R | G| mix
6.350 (CRH 8-1 VBR|CRH 8-1VBUUR| 12| 12700( %)| 9.525( %)| 6.350( Y| /-8 6.350( /)| 11.1(044)
(4) |CRH 9 VBR|CRH 9 VBUUR| 15| 14.288( %) 9.525( )| 6.350( /)| V-8 6.350( )| 11.1(0.44)
7.938 (CRH 10-1 VBR|CRH 10-1 VBUUR| 23| 15.875( %)| 11.112( /)| 7.938( )|  ¥%-24 7.938( )| 12.8(0.50)
(%) [CRH11 VBR|CRH11 VBUUR| 27| 17.462( )| 11.112( %)| 7.938( %)| %-24 7.938( 3| 12.8(050)
11.112|CRH12 VBR|CRH12 VBUUR| 39| 19.050( ¥)| 12.700( Y)| 11.112( %)|  %-20 9.525( )| 14.6(057)
(%s) |CRH14 VBR|CRH14 VBUUR| 49| 22.225( 7| 12700( %| 111120 %)  7%-2 9.525( %)| 14.6(057)
15.875|CRH16 VBR|CRH16 VBUUR| 93| 25.400(1 )| 15.875( %)| 15.875( %)| %-18 12.700( )| 17.9(0.70)
(%) |CRH18 VBR|CRH18 VBUUR| 109 28575(1 %) 15.875( %)| 15.875( %)|  %-18 12.700( %)| 17.9(0.70)
19,050/CRH20 VBR|CRH20 VBUUR| 176 31.750(1 ¥)| 19.050( %)| 19.050( ¥)| ¥,-16 15.875( )| 21.0(083)
(%) |CRH22 VBR|CRH22 VBUUR| 200| 34.925(1 %)| 19.050( ¥)| 19.050( %)| ¥,-16 15.875( %)| 21.0(083)
22.225|CRH24 VBR|CRH24 VBUUR| 296| 38.100(1 /)| 22.225( 7)| 22.225( %)| Vs-14 19.050( 7)| 24.3(096)
(%) |CRH26 VBR|CRH26 VBUUR| 329| 41.275(1 %)| 22.225( 7)| 22.225( 7%)|  7,-14 19.050( ¥)| 24.3(096)
25.400|/CRH28 VBR|CRH28 VBUUR| 463| 44.450(1 ¥)| 25.400(1 )| 25.400(1 )| 1-14UNS | 22.225( J)| 27.4(1.08)
(1) |CRH30 VBR/CRH30 VBUUR| 508| 47.625(1 %)| 25.400(1 )| 25.400(1 )| 1-14UNS | 22.225( %)| 27.4(108)
28.575|CRH 32 VBR|CRH32 VBUUR| 722| 50.800(2 )| 31.750(1 /)| 28.575(1 %) 1 Vs-12 25.400(1 )| 34.2(1.35)
(1%) |CRH36 VBR|CRH36 VBUUR| 858| 57.1500 ¥)| 31.750(1 /)| 28575(1 4| 1%-12 25.400(1 )| 34.2(1.35)
31.750[CRH40 VBR|CRH40 VBUUR/|1260| 63.500(2 /)| 38.100(1 %)| 31.750(1 ¥)| 1/,-12 28.575(1 ¥)| 40.0(157)
(1) |CRH44 VBR|CRH44 VBUUR| 1460| 69.850(2 7)| 38.100(1 /)| 31.750(1 )| 1/,-12 28.575(1 %)| 40.0(157)
38.100{CRH48 VBR|CRH 48 VBUUR|2100| 76.2003 )| 44.450(1 ¥)| 38.100(1 %)| 1%,-12 31.750(1 ¥)| 46.4(1.83)
(15) |cRH52 VBR|CRH52 VBUUR| 2380 82.550(3 )| 44.450(1 7)| 38.100(1 ¥)| 1%,-12 | 31.750(1 /)| 46.4(183)
4.4

(13/;5)0 CRH56 VBR|CRH56 VBUUR|3240| 88.900(3 %)| 50.800(2 )| 44.450(1 ¥)| 1¥,-12UN | 34.925(1 %)| 52.8(2.08)
50.800 1 1

@ CRH64 VBR|CRH64 VBUUR|4960(101.600(4 )| 57.150(2 /)| 50.800(2 )| 2-12UN | 38.100(1 )| 59.4(2.34)

#HiE1 PRER A7.938mm U THEF L. HENETRNMERIGE LiRHHIL.

2. EHNEBME.

404



=
i

IXO i ahih%

A
R
CRH*VBUUR

FZR~ mm(inch) REXFR BAREELAAETESRE

R~ HE ([ HaH | BaE

fJ C Co

B B @ H R B
2 3 ! i & mm(inch) | Nem | N N
15.875( %) — (=) 0794(%) | — (=) — (=) 3.175(/)| 180(7) | 8.334( %) 34| 4710 | 5410
15.875( %) — (=) 0794(%) | — (=) — (=) 3175(/)| 180(7) | 8.334( %) 34| 4710 | 5410
19.050( %) — (=) 0794(%) | — (=) — (=) 3.175(/)| 200( 8) | 11.112( % 68 | 6340 | 8530
19.050( %) — (=) 0794(%) | — (=) — (=) 3.175(%)| 200( 8) | 11.112( % 68 | 6340 | 8530
22.225( %) | 6.350(Y) | 0.794(%) | 4.762(%) | 2.381(%) | 4.762(%)| 250(10) | 13.494( %) | 17.6 | 8710 | 12300
22.225( 7) | 6.350(%) | 0.794()%) | 4.762(%) | 2.381(%) | 4.762(%)| 250(10) | 13.494( %) | 17.6 | 8710 | 12300
25.400(1 )| 6.350(Y) | 1.588(%) | 4.762(%) | 2.381(%) | 6.350(,) | 300(12) | 18.256( %) | 57.8 | 13100 | 22700
25.400(1 )| 6.350(%) | 1.588(%) | 4.762(%) | 2.381(%) | 6.350(Y,) | 300(12) | 18.256( %) | 57.8 | 13100 | 22700
3175001 %) | 7.938(%) | 1.588(1) | 4.762(%) | 2.381(%) | 6.350(Y,) | 360(14) | 24.209( %) | 103 | 23600 | 31700
31.750(17) | 7.938(3) | 1.588(%) | 4.762(%) | 2.381(%) | 6.350(Y,) | 360(14) | 24.209( %) | 103 | 23600 | 31700
38.100(1%) | 9.525(%) | 1.588(%) | 4.762(%) | 2.381(%) | 7.938(7%) | 500(20) | 26.988(1 ) | 162 | 28200 | 40100
38.100(1%) | 9.525(%) | 1.588(k) | 4.762(%) | 2.381(%) | 7.938(%) | 500(20) | 26.988(1 %) | 162 | 28200 | 40100
44.45001%) | 11.112(%) | 1.588(}%) | 4.762(%) | 2.381(%) | 7.938(%) | 500(20) | 32.941(1%) | 258 | 35300 | 55600
44.450(17) | 11.112(%) | 1.588(%) | 4.762(%) | 2.381(%) | 7.938(%) | 500(20) | 32.941(1%) | 258 | 35300 | 55600
50.800(2 )| 12.700(%) | 1.588(%) | 4.762(%) | 3.175(¥y | 11.112(%) | 600(24) | 37.306(1%) | 356 | 45700 | 80600
50.800(2 )| 12.700(%) | 1.588(%) | 4.762(%) | 3.175(Yy) | 11.112( %) | 600(24) | 37.306(1%) | 356 | 45700 | 80600
57.150(2),) | 14.288(%) | 1.588(%) | 4.762(%) | 3.175(/) | 12.700( ;) | 760(30) | 40.878(1%) | 500 | 61400 | 116000
57.150(2%,) | 14.288(%) | 1.588(%) | 4.762(%) | 3.175(/) | 12.700( ;) | 760(30) | 40.878(1%) | 500 | 61400 | 116000
63.500(2)) | 15.875(%) | 1.588(%) | 6.350(,) | 3.175(/y) | 19.080( ¥,) | 760(30) | 51.9912%) | 892 | 77600 | 172000
63.500(2%) | 15.875(%) | 1.588(%) | 6.350(/,) | 3.175(¥3) | 19.050(¥) | 760(30) | 51.9912 %) | 892 77600 | 172 000
69.850(2%) | 17.462(%) | 1.588(%) | 6.350(,) | 3.175(Y) | 19.050(¥,) | 760(30) | 59.928(2%) | 1450 | 111000 |239 000
88.900(3%) | 19.050(%) | 1.588(%) | 6.350(%,) | 3.175(7) | 19.050( ¥, | 760(30) | 64.691(2%) | 2190 | 142000 | 317 000
1N = 0.102kgf

405

CF
CFs
NUCF
CR




IXO i Mahih%

REIR T A M ahik EiEEs

r B
¢ I 4=
L SN
) B 2
iaf . e
= ~:T
G
ikl
B B>
(#i%E%6.350 — 50.800mm) S
N RE
HAER (&%)
R e S il
mm B
(inch)| E&SME Bl E g D ¢ dy UﬁF & max
6.350 [ CRH 8-1VB | CRH 8-1VBUU | 12| 12700( %)| 9.525( %)| 6.350( Y| /,-28 6.350( /)| 11.1(044)
(4) |[CRH 9 VB | CRH 9 VBUU 15| 14.288( J)| 9.525( )| 6.350( /)| ,-28 6.350( )| 11.1(0.44)
7.938 | CRH10-1VB | CRH10-1 VBUU | 23| 15.875( %)| 11.112( /)| 7.938( )|  ¥-24 7.938( )| 12.8(0.50)
() [CRH11 VB | CRH11 VBUU | 27| 17.462( )| 11.112( J%)| 7.938( %)| %-24 7.938( 7| 12.8(050)
11.112| CRH12 VB | CRH12 VBUU | 39| 19.050( ¥)| 12.700( Y)| 11.112( %)|  %:-20 9.525( )| 14.6(057)
(%) | CRH14 VB | CRH14 VBUU | 49| 22.225( 7| 127000 %| 111120 %) 7%-2 9.525( %)| 14.6(057)
15.875| CRH16 VB | CRH16 VBUU | 93| 25.400(1 )| 15.875( %)| 15.875( %)| %-18 12.700( )| 17.9(0.70)
(%) |CRH18 VB | CRH18 VBUU | 109 28575(1 %) 15.875( %)| 15.875( %)|  %-18 12.700( %)| 17.9(0.70)
19,050| CRH20 VB | CRH20 VBUU | 176 31.750(1 ¥)| 19.050( %)| 19.050( ¥)| ¥,-16 15.875( )| 21.0(083)
(%) | CRH22 VB | CRH22 VBUU | 20| 34925( )| 19.050( ¥)| 19.050( %)| ¥,-16 15.875( %)| 21.0(083)
22225 CRH24 VB | CRH24 VBUU | 296| 38.100(1 /)| 22.225( 7)| 22.225( %)| Vs-14 19.050( 7)| 24.3(096)
(%) | CRH26 VB | CRH26 VBUU | 329| 41.275(1 %)| 22.225( 7)| 22.225( 7%)|  7,-14 19.050( ¥)| 24.3(096)
25.400| CRH28 VB | CRH28 VBUU | 463| 44.450(1 ¥)| 25.400(1 )| 25.400(1 )| 1-14UNS | 22.225( J)| 27.4(1.08)
(1) |CRH30 VB| CRH30 VBUU | 508| 47.625(1 )| 25.400(1 )| 25.400(1 }| 1-14UNS | 22.225( %)| 27.4(1.08)
28575 CRH32 VB | CRH32 VBUU | 722| 50.800(2 )| 31.750(1 /)| 28.575(1 X)| 1 Vs-12 25.400(1 )| 34.2(1.35)
(1)) | CRH36 VB | CRH36 VBUU | 858| 57.150(2 /)| 31.750(1 ¥)| 28575(1 %)| 1%-12 | 25.400(1 )| 34.2(135)
31.750 CRH40 VB | CRH40 VBUU |1260| 63.500(2 /)| 38.100(1 %)| 31.750(1 ¥)| 1/,-12 28.575(1 ¥)| 40.0(157)
(14) | CRH44 VB | CRH44 VBUU | 1460| 69.850( 7)| 38.100(1 /)| 31.750(1 )| 1V,-12 28.575(1 J4)| 40.0(157)
38.100| CRH48 VB | CRH48 VBUU [2100| 76.200(3 )| 44.450(1 ¥)| 38.100(1 Y| 1%,-12 31.750(1 Y)| 46.4(1.83)
(1)) | CRH52 VB | CRH52 VBUU |2380| 82.550(3 )| 44.450(1 7)| 38.100(1 )| 1%,-12 | 31.750(1 /)| 46.4(183)
4.4
(13/;5)0 CRH56 VB | CRH56 VBUU |3240| 88.900(3 )| 50.800(2 )| 44.450(1 ¥)| 1%,-12UN | 34.925(1 %)| 52.8(2.08)
50.800 1 1
@ CRH64 VB | CRH64 VBUU |4960(101.600(4 )| 57.150(2 )| 50.800(2 )| 2-12UN | 38.100(1 )| 59.4(2.34)

#HiE1 PRER A7.938mm U THEF L. HENETRNMERIGE LiRHHIL.
2. EHNEBME.

406



IXO i ahih%

=1

CRH " VBUU
=R~ mm(inch) REXFR BAREELAAETESRE
R~ HE ([ HaH | BaE
EfJ C Co
B B @ H =/

2 3 1 &g &, r mminch) | Nem N N
15.875( %) — (=)] 0.794(%) | — (=)| — ()| 3.175(Y)| 0.397(%) | 8.334( %) 34| 4710 | 5410
15.875( %) — (=)] 0.794(%) | — (=) — ()| 3.175(V9)| 0.397(%) | 8.334( %) 34| 4710 | 5410
19.050( %) — (=) 0.79(%) | — (=) — (=)] 3175(¥)| 0.397(%) | 11.112( ) 68 | 6340 | 8530
19.050( %) — (=) 0.794(%) | — (=)| — ()| 3.475(Y)| 0.397(%) | 11.112( %) 68 | 6340 | 8530
22.225( )| 6.350(%) | 0.794(%) | 4.762(%) | 2.381(%) | 4.762(%) | 0.794(%) | 13.494( %) | 17.6 | 8710 | 12300
222250 7) | 6.350(Y) | 0.794(%) | 4.762(%) | 2.381(%) | 4.762(%) | 0.794(%) | 13.494( %) | 17.6 | 8710 | 12300

25.400(1 )| 6.350(/) | 1.588()) | 4.762(%) | 2.381(%) | 6.350( /) | 1.191(%,) | 18.256( %) 57.8 | 13100 | 22700
25.400(1 )| 6.350(/) | 1.588(%;) | 4.762(%) | 2.381(%) | 6.350( /) | 1.588(/y) | 18.256( %) 57.8 | 13100 | 22700

31.750(1%) | 7.938(7%) | 1.588(%:) | 4.762(%) | 2.381(%) | 6.350( /) | 1.588(/y) | 24.209( %) | 103 23600 | 31700
31.750(1%) | 7.938(7%:) | 1.588(%) | 4.762(%) | 2.381(%,) | 6.350( /) | 1.588(/y) | 24.209( %) | 103 23600 | 31700

38.100(17) | 9.525(%) | 1.588(%) | 4.762(%) | 2.381(%) | 7.938(%) | 1.588(%) | 26.988(1 %) | 162 | 28200 | 40100 o
38.100(17) | 9.525(%) | 1.588(%) | 4.762(%) | 2.381(%) | 7.938(%) | 1.588(%) | 26.988(1 %) | 162 | 28200 | 40100 e
44.450(17) | 11.1120%) | 1588(%) | 4.762(%) | 2.381(%) | 7.938(%) | 1.588(%) | 32.941(1%) | 258 | 35300 | 55600 &

44.450(1%) | 11.112(%) | 1.588(%) | 4.762(%) | 2.381(%) | 7.938(%) | 1.588(/y) | 32.941(1%) | 258 35300 | 55600

50.800(2 ) | 12.700(%) | 1.588(%;) | 4.762(%) | 3.175(/5) | 11.112( %) | 1.588(/y) | 37.306(1'%) | 356 45700 | 80600
50.800(2 ) | 12.700(%) | 1.588(}) | 4.762(%) | 3.175(/3) | 11.112( /) | 1.588('4) | 37.306(1%) | 356 45700 | 80600

57.150(27) | 14.288(%) | 1.588(}) | 4.762(%) | 3.175(/3) | 12.700( ¥,) | 2.381(%;) | 40.878(1%) | 500 61400 | 116 000
57.150(27) | 14.288(%) | 1.588(}) | 4.762(%) | 3.175(/y) | 12.700( ¥,) | 2.381(%) | 40.878(1%) | 500 61400 | 116 000

63.500(2/) | 15.875(%) | 1.588(}) | 6.350(7,) | 3.175(/4) | 19.050( 7)) | 2.381(%) | 51.9912 %) | 892 77600 | 172 000
63.500(27) | 15.875(%) | 1.588(}%) | 6.350(7,) | 3.175(/y) | 19.050( 7)) | 2.381(%4) | 51.9912 %) | 892 77600 | 172 000

69.850(27) | 17.462(%) | 1.588(}) | 6.350(7) | 3.175(/3) | 19.050( 7)) | 2.381(%) | 59.928(2%) | 1450 | 111000 | 239 000

88.900(35) | 19.050() | 1.588(%:) | 6.350(}) | 3.175(/5) | 19.080( 7)) | 2.381(°%) | 64.6912%) | 2190 | 142000 | 317 000

1N = 0.102kgf

407



IXO i Mahih%

EL PR 3 R T

AR 22 JIHE O

a Il = &X -
S S| e
R lLc
B B
(ﬂﬁ#”aE?’:‘G.SSO — 50.800mm) CRH-VR
N R
HAER (&%)
R B
mm B
(nch)| wmsm | smsm | g | P 3 “@ | R | G| mix
6.350 [ CRH 8-1VR| CRH 8-1VUUR | 12| 12700( %)| 9.525( %)| 6.350( )| Y,-28 6.350( /)| 11.1(044)
(4) |[CRH 9 VR|CRH 9 VUUR | 15| 14.288( )| 9525( %)| 6350( 1| %28 6.350( )| 11.1(0.44)
7.938 | CRH10-1 VR | CRH10-1 VUUR | 23| 15.875( ¥%)| 11.112( )| 7.938( ¥%)| %-24 7.938( %)| 12.8(050)
(%) |CRH11 VR| CRH11 VUUR | 27| 17.462( %) 11.112( %) 7.938( ¥%)| %-2 7.938( %)| 12.8(050)
11,112 CRH12 VR | CRH12 VUUR | 39| 19.050( ¥)| 12.700( %)| 11.112( /)| %-20 9.525( )| 14.6(057)
(%) | CRH14 VR | CRH14 VUUR 491 22.225( )| 12.700( Y)| M.12( 4| J-20 9.525( )| 14.6(057)
15.875{ CRH16 VR | CRH16 VUUR | 93| 25.400(1 )| 15.875( ¥%)| 15.875( %| ¥%-18 12.700( )| 17.9(0.70)
(%) |CRH18 VR| CRH18 VUUR | 109| 28575(1 %) 15.875( %)| 16875( %)| %-18 12.700( /)| 17.9(0.70)
19,050| CRH20 VR | CRH20 VUUR | 176/ 31.750(1 ¥)| 19.050( ¥)| 19.050( %)| %,-16 15.875( )| 21.0(083)
(%) |CRH22 VR| CRH22 VUUR | 200| 34.925(1 % 19.050( ¥)| 19.050( ¥)| ¥,-16 15.875( %)| 21.0(083)
22225/ CRH24 VR | CRH24 VUUR | 296| 38.100(1 /)| 22.225( %)| 22.225( 7%)| V-14 19.050( 7)| 24.3(096)
(%) | CRH26 VR | CRH26 VUUR | 329 41.275(1 %)| 22.225( 7)| 22.225( %)| 714 19.050( ¥)| 24.3(0.96)
25.400| CRH28 VR | CRH28 VUUR | 463| 44.450(1 ¥)| 25.400(1 )| 25.400(1 )| 1-14UNS | 22.225( J)| 27.4(1.08)
(1) |[CRH30 VR| CRH30 VUUR | 508| 47.625(1 %)| 25.400(1 )| 25.400(1 )| 1-14UNS | 22.225( %)| 27.4(1.08)
28575 CRH32 VR | CRH32 VUUR | 722| 50.800(2 )| 31.750(1 )| 28.575(1 X)| 1%-12 25.400(1 )| 34.2(1.35)
(1%%) | CRH36 VR | CRH36 VUUR | 858| 57.150( ¥)| 31.750(1 /)| 28575(1 )| 1%-12 25.400(1 )| 34.2(1.35)
31.750 CRH40 VR | CRH40 VUUR |1260| 63.500(2 /)| 38.100(1 %)| 31.750(1 )| 1/,-12 28.575(1 ¥)| 40.0(157)
(14) | CRH44 VR | CRH44 VUUR | 1460| 69.850( 7)| 38.100(1 /)| 31.750(1 ¥)| 1%,-12 28.575(1 J4)| 40.0(157)
38.100| CRH48 VR | CRH48 VUUR [2100| 76.200(3 )| 44.450(1 )| 38.100(1 /)| 1%;-12 31.750(1 Y)| 46.4(1.83)
(14) | CRH52 VR | CRH52 VUUR |2380| 82,5503 ¥)| 44.450(1 )| 38.100(1 )| 1%,-12 31.750(1 %)| 46.4(1.83)
444
(13/;5)0 CRH56 VR | CRH56 VUUR |3240| 88.900(3 )| 50.800(2 )| 44.450(1 ¥)| 1%,-12UN | 34.925(1 %)| 52.8(2.08)
50.800 1 1
@ CRH64 VR | CRH64 VUUR |4960(101.600(4 )| 57.150(2 )| 50.800(2 )| 2-12UN | 38.100(1 )| 59.4(2.34)

i1 ABRE R A7.938mm(* 5) IR R EAFR ML A HIL. HEMEFRNIES. SMERHE LA oL,
2. EHNEREME.

408



IXO i ahih%

R
CRH " VUUR
=R+ mm(inch) REXFR BAFEEAFCELATE
R+ HE |Ham | Ban
S C Co
B3 B3 Ci g g, R B/

mm(inch) | Nem N N

15.875( %) — (=) ] 0.794(%) |*3175(V)| — (—)| 180(7) | 8.334( %) 34| 4710 | 5410
15.875( %) — (=) | 0.794(%) |*3175(¥3)| — (—)| 180(7) | 8.334( %) 34| 4710 | 5410
19.050( %) — (=) | 0.794(%) |*3.175())| — (=) | 200(8) | 11.112( %) 68 | 6340 | 8530

22.225( %) | 6.350(/) | 0.794(}) | 4.762(%;)| 2.381(%) | 250(10) | 13.494( %) 176 | 8710 | 12300

()
19.050( %) — (=) | 0.794(%) |*3.175())| — (=) | 200(8) | 11.112( %) 68 | 6340 | 8530
(%)
22.225( %) | 6.350(%) | 0.794(%) | 4.762(%)| 2.381(%) | 250(10) | 13.494( %)| 17.6 | 8710 | 12300

25.400(1 )| 6.350(/) | 1.588()) | 4.762(74)| 2.381(%) | 300(12) | 18.256( %) | 57.8 | 13100 | 22700
25.400(1 )| 6.350(/) | 1.588(}%) | 4.762(7)| 2.381(7%) | 300(12) | 18.256( %) | 57.8 | 13100 | 22700

31.750(17) | 7.938(3%) | 1.588(}) | 4.762(%;)| 2.381(%) | 360(14) | 24.209( )| 103 | 23600 | 31700
31.750(17) | 7.938(%) | 1.588(}) | 4.762(%:)| 2.381(%) | 360(14) | 24.209( %) | 103 23600 | 31700

38.100(1%) | 9.525(%) | 1.588(}%) | 4.762(7y)| 2.381(7%) | 500(20) | 26.988(1 ;) | 162 28200 | 40100 g:s
38.100(1%) | 9.525(%) | 1.588(}) | 4.762(%y)| 2.381(7%) | 500(20) | 26.988(1 ) | 162 28200 | 40100 EE
44.45001 %) | 11.112(7%) | 1.588(%) | 4.762(7)| 2.381(%) | 500(20) |32.941(1%) | 258 35300 | 55600 R

44.45001%) | 11.112(%) | 1.588(%) | 4.762(%%)| 2.381(%) | 500(20) | 32.941(1%) | 258 35300 | 55600

50.800(2 ) | 12.700(%) | 1.588(}%) | 4.762(7)| 3.175(/;) | 600(24) | 37.306(1%) | 356 45700 | 80600
50.800(2 ) | 12.700(%) | 1.588(}%) | 4.762(7)| 3.175(/;) | 600(24) | 37.306(1%) | 356 45700 | 80600

57.150(27) | 14.288(%) | 1.588()) | 4.762(%y)| 3.175(Yy) | 760(30) | 40.878(1%) | 500 61400 | 116 000
57.150(27) | 14.288(%) | 1.588(};) | 4.762(%;)| 3.175(/y) | 760(30) | 40.878(1%) | 500 | 61400 | 116000

63.500(2%) | 15.875(%) | 1.588()) | 6.350())| 3.175(/y) | 760(30) | 51.9912%) | 892 77600 | 172 000
63.500(2) | 15.875(%) | 1.588()) | 6.350(,)| 3.175(/y) | 760(30) | 51.991(2%) | 892 77600 | 172 000

69.850(27) | 17.462(%) | 1.588(}%) | 6.350(/)| 3.175(/;) | 760(30) | 59.928(2%) | 1450 | 111000 | 239 000

88.900(3/) | 19.050(%) | 1.588(}) | 6.350()| 3.175(/)) | 760(30) | 64.6912%) | 2190 | 142000 | 317 000

1N = 0.102kgf

409



IXO i Mahih%

e BRI N REAIIC L iR T - Thiazz J)iE O
B
r B2
| T 1 8
SN
o o PR
b G
e
B B |
(ﬂﬁ#‘aﬁ?’:‘G.SSO — 50.800mm) CRHV
AEREIS R
HAER (&%)
R B

mm

(inch)| m#EsrE EHESNE g p ¢ 4 UﬁF G X
6.350 | CRH 8-1V | CRH 8-1VUU 121 12.700( ¥)| 9.525( %)| 6.350( )| Y,-28 6.350( /)| 11.1(044)
(4) | CRH 9 V| CRH 9 VWU 15| 14.288( J)| 9.525( %)| 6.350( Y| /;-28 6.350( /)| 11.1(044)
7.938 | CRH10-1V | CRH10-1VUU 23| 15.875( %)| 11.112( Jg)| 7.938( )| %-24 7.938( %)| 12.8(050)
(%) | CRH11 v | CRH11 Vuu 27( 17.462( Y| 11.112( Jg)| 7.938( )| -24 7.938( J:)| 12.8(050)
11.112| CRH12 V | CRH12 VUU 39| 19.080( ¥)| 12700( )| 11.112( J)|  %-20 9.525( )| 14.6(057)
(%) | CRH14 V | CRH14 VUU 491 22.225( )| 12.700( Y)| M.12( 4| J-20 9.525( %)| 14.6(0.57)
15.875| CRH16 V | CRH16 VUU 93| 25.400(1 )| 15.875( %)| 15.875( %)| %-18 12.700( )| 17.9(0.70)
(%) | CRH18 V | CRH18 VUU | 109 28575(1 %)| 15.875( %)| 15.875( %)| ¥-18 12.700( /)| 17.9(0.70)
19,0500 CRH20 V | CRH20 VUU | 176| 31.750(1 /)| 19.050( ¥)| 19.050( ¥%)| %,-16 15.875( )| 21.0(083)
%) | CRH22 V | CRH22 VUU | 200| 34.925(1 %| 19.050( ¥)| 19.080( ¥)| ¥,-16 15.875( %)| 21.0(083)
22225 CRH24 V | CRH24 VUU | 296| 38.100(1 /)| 22.225( %)| 22.225( 7%)| %-14 19.050( 7)| 24.3(096)
(%) | CRH26 V | CRH26 VUU | 329 41.275(1 %)| 22.225( 7)| 22.225( %)| 7-14 19.050( ¥)| 24.3(096)
25400( CRH28 V | CRH28 VUU | 463| 44.450(1 ¥)| 25.400(1 )| 25.400(1 )| 1-14UNS | 22.225( 7)| 27.4(1.08)
(1) | CRH30 V | CRH30 VUU | 508 47.625(1 /)| 25.400(1 )| 25.400(1 )| 1-14UNS | 22.225( J)| 27.4(1.08)
28575 CRH32 V | CRH32 VUU | 722| 50.800(2 )| 31.750(1 )| 28.575(1 4)| 1%-12 25.400(1 )| 34.2(1.35)
(1%) | CRH36 V | CRH36 VUU | 858| 57.1500 ¥)| 31.750(1 /)| 28575(1 )| 1%-12 25.400(1 )| 34.2(1.35)
31.750( CRH40 V | CRH40 VUU |1260| 63.500(2 /)| 38.100(1 /)| 31.750(1 /)| 1¥,-12 28.575(1 %4)| 40.0(157)
(1) | CRH44 V | CRH44 VUU |1460| 69.850( 7)| 38.100(1 %)| 31.750(1 ¥)| 1%,-12 28.575(1 J4)| 40.0(157)
38.100| CRH48 V | CRH48 VUU |[2100| 76.20003 )| 44.450(1 ¥)| 38.100(1 ¥)| 1%-12 31.750(1 Y)| 46.4(1.83)
(1%4) | CRH52 V | CRH52 VUU |2380| 825503 ¥)| 44.450(1 )| 38.100(1 )| 1%,-12 31.750(1 %)| 46.4(1.83)
4(1‘3‘/?)0 CRH56 V | CRH56 VUU |3240| 88.900(3 /)| 50.800(2 )| 44.450(1 ¥)| 1%.-12UN | 34.925(1 %)| 52.8(2.08)
50.800 1 1

@ CRH64 V | CRH64 VUU |4960(101.600(4 )| 57.150(2 ¥)| 50.8002 )| 2-12UN | 38.100(1 %)| 59.4(2.34)
&1 i E R d, 57.938mm(* ) T RZEAFH MR AL, ETHEFHOTIE. IMERHELRE ML,

2. EHNEBME.

410



IXO i ahih%

+ I )
HH i}
£ E-*Hnllvl‘\
V5777 4’]
N
CRH " VUU
=R+ mm(inch) REXFR BAFEEAFCELATE
Rt HE | Ham | BaE
fJ C Co
B B C B
2 3 1 8 &, r mm(inch) | Nem N N
15.875( %) | — ()| 0.794(%) |¥3.175(Y)| — ()| 0.397(%) | 8.334( %) 34| 4710 | 5410
15.875( %) | — ()| 0.794(%) |*3.175(Y)| — ()| 0.397(%) | 8.334( %) 34| 4710 | 5410
19.050( %) — (=) | 0.794(%) | *3.175(/9| — (=)| 0.397(}%) | 11.112( J§) 68 | 6340 | 8530
19.050( )| — (=) | 0.794(%) |*3.175(Yy| — (=) | 0.397(%) | 11.112( %) 68 | 6340 | 8530
22.225( %) | 6.350(/) | 0.794()) | 4.762(%;)| 2.381(%) | 0.794(}%) | 13.494( %) | 176 | 8710 | 12300
22.225( 7| 6.350(Y) | 0.794(%) | 4.762(%)| 2.381(%) | 0.794(%) | 13.494( %) | 17.6 | 8710 | 12300
25.400(1 )| 6.350() | 1.588(}%) | 4.762(%)| 2.381(%) | 1.191(%) | 18.256( %) | 57.8 | 13100 | 22700
25.400(1 )| 6.350(%) | 1.588(%) | 4.762(%)| 2.381(%) | 1.588(%) | 18.256( %) | 57.8 | 13100 | 22700
31.750(17) | 7.938(3%) | 1.588(}) | 4.762(%:)| 2.381(%) | 1.588(}) | 24.209( %) | 103 | 23600 | 31700
31.75001%) | 7.938(%) | 1.588(%) | 4.762(%)| 2.381(%) | 1.588(%) | 24.209( %) | 103 | 23600 | 31700
38.100(1%) | 9.525(%) | 1.588(%) | 4.762(%)| 2.381(%) | 1.588(%) | 26.988(1 )| 162 | 28200 | 40100
38.100(1%) | 9.525(%) | 1.588(%) | 4.762(%)| 2.381(%) | 1.588(}%) | 26.988(1 %) | 162 | 28200 | 40100
44.45001%) | 11.112(%) | 1.588(%) | 4.762(%)| 2.381(%) | 1.588(}%) | 32.941(1%) | 258 | 35300 | 55600
44.450(1%) | 11.112(%) | 1.588()) | 4.762(%)| 2.381(%) | 1.588(%) | 32.941(1%) | 258 35300 | 55600
50.800(2 )| 12.700(}) | 1.588(}%) | 4.762(%4)| 3.175(};) | 1.588()) | 37.306(1%) | 356 | 45700 | 80600
50.800(2 )| 12.700(}) | 1.588(%) | 4.762(¥4)| 3.175(V;) | 1.588(/%) | 37.306(1%) | 356 | 45700 | 80600
57.150(2),) | 14.288(%) | 1.588(%) | 4.762(74)| 3.175(Vy) | 2.381(%) | 40.878(1%) | 500 | 61400 | 116000
57.150(2))) | 14.288(%) | 1.588(}%) | 4.762(7)| 3.175(}y) | 2.381(%) | 40.878(1%) | 500 | 61400 | 116000
63.500(2/) | 15.875(7%) | 1.588(};) | 6.350(7,)| 3.175(/y) | 2.381(%) [ 51.991(2 %) | 892 | 77600 | 172000
63.500(2),) | 15.875(%) | 1.588(/%) | 6.350(/)| 3.175(/5) | 2.381(%) [ 51.991(2%) | 892 77600 | 172 000
69.850(2%) | 17.462(%)| 1.588(%) | 6.350(¥)| 3.175(Yy) | 2.381(%) | 59.928(25%) | 1450 | 111000 | 239 000
88.900(3 ) | 19.050(%) | 1.588(}%) | 6.350(%,)| 3.175(}y) | 2.381(%) | 64.691(2%) | 2190 | 142000 | 317 000
1N = 0.102kgf

411

CF
CFs
NUCF
CR






